
Izvještaj o radu za 2021. izrađen je na temelju:
- Programa rada Zelene Istre usvojenog na Skupštini u prosincu 2020.
- Izvještaja o provedbi Operativnog plana Zelena Istre usvojenog na Skupštini u prosincu 2021.

Izrazi koji se koriste u ovome Izvještaj, a koji ima rodno značenje, bez obzira na to jesu li korišteni u
muškom ili ženskom rodu, obuhvaćaju na jednak način muški i ženski rod.



Uvod

U svojih 27 godina rada ZI je provela više od
100 projekata, zaprimila više od 4500 poziva
na Zeleni telefon, podržala na desetine
građanskih inicijativa i zabilježila više od 7000
volonterskih sati.

Koliko smo bili uspješni u 2021. godini
pokazuju i brojke ostvarenih rezulatata.
Organizirali smo 19 događanja za udruge i širu
javnost, 29 predavanja za djecu i mlade, 5
javnih akcija za građane, 3 kampanje,
sudjelujemo u 2 radna tijela jedinice lokalne
samouprave - Grada Pule, izdali smo 8
publikacija, 23 priopćenja, 49 puta smo
sudjeovali na radio postajama i 12 puta na TV
postajama, koproducirali smo 31 emisiju “Eko
Rojc” u suradnji s Radio Rojcem.

ZI se u javnosti ističe kao vodeća watchdog organizacija u javnim okolišnim politikama,
kontinuirano radeći na osnaživanju participativne demokracije i građanskog aktivizma.
Posjedujemo iskustvo u zakonodavnoj i pravnoj regulativi po pitanjima zaštite okoliša i prava na
pristup informacijama, sudjelovanja javnosti u procesima odlučivanja i pristupa pravosuđu

Među najvećim postignućima su realizirane društveno-inovativne prakse temeljene na
javno-civilnom modelu upravljanja: 1.) prvi participativni javno-civilni model upravljanja javnim
dobrom - Društvenim centrom Rojc kroz Koordinaciju Društvenog centra Rojc (tijelo sastavljeno od
triju predstavnika Grada Pule i triju predstavnika udruga iz Rojca koje upravlja Centrom) te razvoj
novog modela upravljanja koji podrazumijeva osnivanje javno-civilne ustanove; 2.) osmišljavanje
modela (javnog poziva za dodjelu) urbanih vrtova i društvenog vrta na temelju participativnog
procesa s građanima te upravljanje i razvoj prvog društvenog vrta u Puli; 3.) Radiona i
popravljaonica Re-Geppetto - prvi repair cafe pokrenut od strane organizacije civilnoga društva u
Hrvatskoj; 4.) inicijatori i članovi Radne grupe za civilni nadzor županijskog centra za gospodarenje
otpadom Kaštijun d.o.o. s ciljem osiguravanja transparentnosti rada i dostupnosti podataka važnih
za zdravlje i očuvanje okoliša.

Jedan od pozitivnih trendova koji smo primjetili u 2021. godini je veliki potencijal izgradnje
zajednice kroz programe u Društvenom vrtu i Radioni Re-Geppetto. Naime, građani se uključuju
spontano i zainteresirano i doprinose konstruktivnim promjenama u zajednici s potencijalnim
pozitivnim učincima na dugi rok. Iznimno smo ponosni na ova dva projekta i zahvaljujemo se svim
članovima i volonterima na trudu i interesu!
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Strateški ciljevi i programi Zelene Istre

Zelena Istra obavlja djelatnost od javnog interesa koja je u skladu s vrednotama propisanim
Ustavom RH. Provođenjem te djelatnosti ostvaruje se znatna dodana društvena vrijednost kojom
se podiže kvaliteta života pojedinca i unapređuje razvoj šire društvene zajednice. Korisnici Zelene
Istre nisu unaprijed određeni i to mogu biti svi, bez obzira na spol, rasu, vjersku ili političku
opredijeljenost te pripadnost društvenim skupinama.

U svrhu ostvarivanja vizije i misije, te nastojeći odgovoriti na nove izazove koji proizlaze iz
unutarnjih i vanjskih mogućnosti i ograničenja, na Skupštini udruge u rujnu 2021. donesen je novi
Strateški plan udruge za razdoblje 2021. do 2025. godine. Proces strateškog planiranja, koji je
izvršen u srpnju 2021., vodio je Goran Božičević, mirovni aktivist i edukator. Izvršena je analiza rada
i rezultati u razdoblju prethodnog strateškog plana. Na radionici je sudjelovao peteročlani tim
Zelene Istre, a za rad se koristio i uvid osam članica/ova udruge koji su zajedno s njima ispunili
pripremni upitnik. Upitnik je poslužio za sagledavanje postignuća udruge, trenutne situacije i
željenog razvoja u budućnosti. U travnju 2022. godine izvršena je revizija Strateškog plana radi
uključivanja indikatora provedbe mjera za postizanje specifičnih ciljeva te je izvršena i SWOT
analiza unutarnjih snaga i slabosti te vanjskih potencijalnih prilika i prijetnji.

Navedenim Planom definirani su novi strateški ciljevi, specifični ciljevi, mjere, željeni rezultati i
korisnici, a također je ažuriran i broj programa udruge.

Novi strateški ciljevi udruge:

1. Osnažiti participativnu demokraciju i građanski aktivizam u okolišnim pitanjima i nastaviti biti
watchdog / nadziratelj javnih politika
2. Pokretanje inovativnih praksi s ciljem stvaranja otporne zajednice
3. Informiranje, edukacija i stručna ekspertiza o sprečavanju i prilagodbi klimatskim promjenama
4. Organizacijski i kadrovski osnažiti i razviti održivost udruge i omasoviti članstvo

Ažurirani programi udruge:

1. Otporne zajednice i klimatske promjene
2. Održivo gospodarenje otpadom
3. Dobro upravljanje i sudjelovanje građana

Program 1: Otporne zajednice i klimatske promjene

Ovim programom želimo informirati i educirati javnost o klimatskim promjenama i načinu
smanjenja utjecaja na klimatske promjene kao rastućoj prijetnji i izazovu za cijelo čovječanstvo
zbog utjecaja na sve aspekte okoliša i gospodarstvo. Njime doprinosimo procesu prihvaćanja
koncepta prilagodbe klimatskim promjenama. Također nastavljamo osmišljavati i primjenjivati
inovativna rješenja za održivi razvoj u lokalnoj zajednici kao što su urbani i društveni vrtovi,
popravljaone i reuse centri i sl. Želimo povećavati vlastite kompetencije i kapacitete za odgovore
na poruke koju nam šalju klimatske promjene. To uključuje prevenciju, prilagodbu, ali i mijenjanje
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načina doživljavanja okoliša i prirode kao beskonačnog resursa, prihvaćanja da smo mi, ljudi, dio
prirode i svaka pa i najmanja promjena utiče na sva živa bića. Građani koji brinu o zajednici te vlast
koja tu brigu razumije i institucionalno podržava, okosnica su ovoga programa koji bi mogao sve
više rasti. Želimo postati relevantan, kompetentan i kapacitiran partner svima ostalim akterima koji
rade izravno na klimatskim promjenama. U nekoj mjeri to već i jesmo, no svjesni smo potrebe za
osposobljavanjem i povećanjem svojih kapaciteta i održivosti.

Provedba odobrenih projekata u okviru programa

Projekt: SOIL4LIFE
Natječaj: LIFE
Donator: EU
Nositelj projekta: Legambiente, Italija
Partneri: Zelena Istra, ISPRA - Talijanski nacionalni institut
za zaštitu okoliša i istraživanje, CREA – talijansko Vijeće za
poljoprivredna istraživanja i ekonomiju, talijanska
Područna agencija za usluge poljoprivrede i šumarstva,
Grad Rim, Politehničko sveučilište u Milanu, CIA – talijanski
farmeri, CCIVS – Koordinacijski odbor za međunarodnu
volontersku službu
Iznos: 115.755 EUR za Zelenu Istru

Trajanje projekta: 30 mjeseci
Status: provedba projekta završila u ožujku 2022.

Općenita tema projekta bila je zaštita i podizanje svijesti o tlu kao neobnovljivom resursu. Osim
zajedničkih projektnih aktivnosti, specifična uloga Zelene Istre bila je organizacija i provedba
međunarodne kampanje o važnosti tla za život na zemlji te o nužnosti zakonske regulacije koja će
osigurati njegovu zaštitu i održiv način upotrebe. Kampanja se provodila putem 5 seminara u 5
različitih država, dva međunarodna sastanka dionika i jedne konferencije. Zbog pandemije su način
i vrijeme provedbe ove aktivnosti za koje je bila zadužena Zelena Istra promijenjeni te se prešlo na
online formate. U 2021. smo organizirali webinare u Kataloniji i Grčkoj i međunarodni webinar u
suradnji s EEB-om. Svi online događaji izazvali su veliki interes sudionika, kao i pozitivne povratne
informacije iskazane tijekom naknadnih evaluacija. Više o projektu nalazi se na stranici Zelene
Istre, kao i na mrežnoj stranici projekta.

Projekt: SUSTINEO - Suradnjom, sudjelovanjem,
istraživanjem i edukacijom za održivost
Natječaj: Tematske mreže za društveno-ekonomski
razvoj te promicanje socijalnog dijaloga u kontekstu
unapređivanja uvjeta rada, tematsko područje Održivi
razvoj zajednice
Donator: Europski socijalni fond, OP Učinkoviti ljudski
potencijali 2014. – 2020.
Nositelj projekta: ODRAZ - Održivi razvoj zajednice
Partneri: Zelena Istra, Fakultet političkih znanosti,
SMART iz Rijeke, Udruga gradova iz Zagreba, Deša iz
Dubrovnika, Hrvatska mreža za ruralni razvoj-HMRR iz
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Zagreba, Zvonimir iz Knina, zaklada Slagalica iz Osijeka, CERANEO
Iznos: 206.040,27 kn za Zelenu Istru
Trajanje projekta: 36 mjeseci
Status: provedba projekta završava krajem listopada 2023.

Kako pridonijeti postizanju održivog razvoja u Hrvatskoj? Projekt SUSTINEO odgovara na to pitanje
putem povezivanja i umrežavanja udruga, lokalne samouprave i visokoobrazovnih institucija te
jačanjem kapaciteta za zajedničko djelovanje u provedbi održivog razvoja. Između ostalog, u okviru
projekta provodi se i nekoliko istraživanja te će biti izrađena analiza javnih politika povezanih s
održivim razvojem. Zelena Istra je tijekom 2021. sudjelovala na 5 dvodnevnih trening blokova u
okviru Škole za lokalni održivi razvoj (1 blok organizirali smo i u Puli), u izradi adresara OCD-a koji
se bave održivim razvojem / zainteresirani su za temu, mapirani su dionici zainteresirani za OR u
Istarskoj, Međimurskoj i Varaždinskoj županiji te smo sudjelovali u analizi dionika. Zelena Istra je
pristupila tematskoj Mreži za lokalni održivi razvoj, sudjelovala na koordinacijskim sastancima te u
pripremi znanstvenog istraživanja o upravljanju OR te ispitivanja javnog mnijenja o OR vođenog od
strane Fakulteta političkih znanosti u Zagrebu. Napravljen je plan za organizaciju jednog javnog
događanja u 2022. Više o projektu nalazi se na stranici Zelene Istre.

Projekt: METAR do bolje klime (Mreža za edukaciju, tranziciju, adaptaciju i razvoj)
Natječaj: Tematske mreže za društveno-ekonomski razvoj te promicanje socijalnog dijaloga u
kontekstu unapređivanja uvjeta rada, tematsko područje Klimatske promjene
Donator: Europski socijalni fond, OP Učinkoviti ljudski potencijali 2014. – 2020.
Nositelj projekta: DOOR - Društvo za oblikovanje održivog razvoja
Partneri: Fakultet elektrotehnike i računarstva, Institut za društvena istraživanja u Zagrebu, Grad
Zagreb, Institut za političku ekologiju, Forum za slobodu odgoja, Zelena akcija, Zelena Istra, Eko
Zadar, Brodsko ekološko društvo - BED, Terra Hub
Iznos: 259.224,00 kn za Zelenu Istru
Trajanje projekta: 36 mjeseci
Status: provedba projekta završava krajem listopada 2023.

Zelena Istra je sudjelovala u ispuni tablice dionika zainteresiranih za pristupanje Mreži za pravednu
i niskougljičnu tranziciju te za fokus grupe o problemima i rješenjima u kontekstu klimatskih
promjena na lokalnoj razini. Sudjelovala je na virtualnim projektnim sastancima, sastanku partnera
u Zadru te podržala organizaciju sastanka u Puli, davala prijedloge sadržaja za projektni web,
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sudjelovala u diseminacijskim aktivnostima. S partnerima je usuglašen sporazum o pristupanju na
tematskoj mreži, prijedlog protokola za fokus grupe s odgojno-obrazovnim radnicima, komentirane
su smjernice za jedinice lokalne samouprave u svrhu poticanja povećanja broja ugrađenih
fotonaponskih sustava. Ispunjen je upitnik za internu evaluaciju tematske mreže. Više o projektu
nalazi se na stranici Zelene Istre, kao i na mrežnoj stranici projekta.

Projekt: Alati za učenje - alati za održivi razvoj
Natječaj: Erasmus+, Strategic Partnerships for youth (KA205) 2020
Donator: EU
Nositelj projekta: Zelena Istra
Partneri na projektu: IPoP Slovenija, Legambiente Lombardia Italija
Trajanje projekta: 20 mjeseci
Iznos: 47.330,25 eura
Status: provedba projekta završava krajem lipnja 2022.

Projekt je usmjeren osnaživanju partnerskih organizacija i njihovog osoblja za inovativan rad s
mladima po pitanju tema vezanih za održiv razvoj, zaštitu okoliša i klimatske promjene. Tijekom
2021. održana su tri "treninga za trenere" za razmjenu dobrih praksi, odnosno alata za neformalno
učenje partnera, održani su transnacionalni partnerski sastanak i koordinacijski sastanci,
provođena je evaluacija učinka projekta te komunikacijske aktivnosti, započet je rad na priručniku
o alatima za neformalno učenje za nastavnike, odnosno osobe koje rade s mladima. Više o
projektu nalazi se na projektnoj podstranici Zelene Istre.

Projekt: Climate Bridges - Strengthening Climate Protection Through Cooperation
Natječaj: Europan Climate Initiative - EUKI-Call 2020 (070_10_20)
Donator: Njemačko Ministarstvo zaštite okoliša, prirode i nuklearne sigurnosti
Nositelj: CIPRA International Lab GmbH Austria
Partneri: Zelena Istra, Urban Research Institute (Albanija), CENER21 (BiH)
Trajanje projekta: 30 mjeseci
Iznos: 104.566,00 EUR
Status: provedba projekta završava krajem veljače 2024.

Provedba projekta započela je
01.09.2021. U prvom tromjesečju
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provedbe projekta smo sudjelovali u više partnerskih sastanaka - od toga većina online i jedan
uživo u Beču. U sklopu projekta oformit će se mreža s fokusom na klimatske promjene okolišnih
udruga zemalja Zapadnog Balkana; analizirat će se strategije ublažavanja klimatskih promjena s
izabranom jedinicom lokalne samouprave na području Istarske županije. Zelena Istra sudjeluje u
organiziranju i provedbi natjecanja za najbolji primjer dobre prakse u skladu s ciljevima Zelene
agende za Zapadni Balkan. Više o projektu moći ćete uskoro pronaći na mrežnoj stranici projekta,
koja je upravo u izradi, o čemu ćemo vas obavijestiti putem stranice Zelene Istre.

Projekt: Znanje za održivo
djelovanje
Natječaj: Švicarsko-hrvatski
program, Osnaživanje
doprinosa organizacija
civilnoga društva obrazovanju
za održivi razvoj kao doprinos
ekonomskoj i društvenoj
koheziji
Donator: Ured za udruge Vlade
RH
Nositelj projekta: Zelena Istra
Partneri na projektu: Centar za
mirovne studije Zagreb i
Ekološka udruga Krka Knin,
pulske OŠ Kaštanjer, Šijana,
Monte Zaro i Gimnazija Pula te
kninske OŠ Domovinske
zahvalnosti i SŠ Lovre Montija
Iznos: 1.240.000 kn
Trajanje projekta: 24 mjeseca
Status: projekt završio s provedbom krajem travnja 2021.
Fokus projekta u 2021. bila je provedba školskih projekata kojima se potiče djelovanje učenika u
zajednici na temama održivog razvoja. Osim ranije spomenute provedbe školskih projekata, u
2021. održana je edukacija učenika o volontiranju, organizirano je volontiranje učenika u zajednici.
Umjesto razmjene učenika Pule i Knina, koju nije bilo moguće provesti zbog pandemije,
prenamijenili smo sredstva u nagrade za sve škole koje su sudjelovale u projektu, dotiskali smo
priručnik “Znanje za održivo djelovanje - od teorije do prakse” te proveli dodatne informativne
aktivnosti. Više o projektu te brojne projektne publikacije možete pronaći na mrežnoj stranici
projekta, koju je izradila Zelena Istra, a na YouTube kanalu udruge možete pogledati i animirane
filmove te video uratke izrađene u okviru projekta.
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Projekt: Vrt(AKT)ivizam
Natječaj: Ad-hoc projekti
Donator: Fond za aktivno građanstvo u Hrvatskoj
Nositelj projekta: Zelena Istra
Iznos: 5.000 EUR
Trajanje projekta: 4 mjeseca
Status: projekt završio s provedbom krajem veljače 2021.

Tijekom projekta provedena je javna kampanja “Vrati vrt u grad”, u sklopu koje se zagovaralo
uključivanje građana u izradu odluka o urbanim vrtovima i društvenom vrtu u Puli. Organizirana je
tribina za građane o primjerima dobre prakse urbanih i društvenih vrtova, postavljeni jumbo plakati,
izrađeni radio jinglovi. U 2021. izvršen je terenski posjet potencijalnim lokacijama budućih vrtova i
napravljena analiza vode i tla na tim lokacijama. Rezultat zagovaranja je natječaj za urbane vrtove i
društveni vrt kojeg je Grad Pula raspisao u ožujku 2021. te je Zelena Istra - u konzorciju s
partnerima Gimnazijom Pula, Društvom osoba s tjelesnim invaliditetom južne Istre, Školom za
odgoj i obrazovanje Pula, Udrugom za autizam Istra i Studentskom udrugom Pula - dobila društveni
vrt na upravljanje na period od 2 godine. Više informacija o projektu Vrt(AKT)ivizam možete
pronaći na mrežnim stranicama udruge, gdje možete pročitati više i o društvenom vrtu Gregovica.

Prijavljeni projekti u postupku evaluacije

Projekt: Za(VRT)imo za inkluziju zajedno!
Donator: Fond za aktivno građanstvo u Hrvatskoj
Nositelj: Zelena Istra
Partneri: Društvo osoba s invaliditetom južne Istre, Gimnazija Pula, Škola za odgoj i obrazovanje
Pula,  Udruga žena Vukovar, Vukovarski leptirići, Sveučilište Akureyri Island
Trajanje: 15 mjeseci
Iznos: 90.000 EUR

Radi se o svojevrsnom nastavku projekta Vrt(AKT)ivizam, koji je prvobitno prijavljen u prvom
kvartalu 2021. na tzv. natječaj za male projekte Fonda, ali projekt nije dobio potporu donatora.
Međutim, za projekt smo od donatora dobili pozitivne povratne informacije evaluatora te nam je
savjetovano da se javimo ponovo za veći iznos potpore na sljedećem natječaju za tzv. srednje

8



projekte. Sažetak projektnog prijedloga predan je 30. studenog 2021., uspješno smo prošli u drugi
krug te je cjelovita prijava predana u ožujku 2022. U slučaju dobivanja potpore od strane donatora,
očekuje se početak provedbe projekta u kolovozu ili rujnu. Projekt se bavi socijalnom isključenošću
djece s teškoćama u razvoju (DTR)/njihovih roditelja i osoba s invaliditetom (OSI) iz društvenih
vrtova i društveno-političkog života u Puli i Vukovaru. Isključenost iz procesa političkog odlučivanja
s njima dijele i drugi građani te OCD. Posljedice su nepravedne zajednice u kojima izostaje
sustavna podrška ranjivima, prevladavaju predrasude. Opći cilj projekta je dugoročno poboljšati
uvjete i kvalitetu života te postići ravnopravnost i inkluziju ranjivih, kao i omogućiti građansku
participaciju i sudioničku demokraciju u Puli i Vukovaru, a kako bi se postigao potrebno ga je
zagovarati kroz javnu kampanju - prije svega, izradu smjernica za inkluzivno i participativno
donošenje odluka i dokumentarnog filma za promociju smjernica koji će biti premijerno prikazan na
tribinama s ključnim osobama dvaju gradova. Također, nužno je pokazati da je ono što
zagovaramo zaista moguće - provesti inkluziju i participaciju u vrtovima i zajednici u Puli i
Vukovaru, i to kroz program uređenja i rada na vrtovima koji donosi izradu nove metode za
inkluzivno i participativno planiranje društvenih vrtova te primjenu metode u praksi, volonterske
akcije i inkluzivne vrtlarske radionice. Projekt gradi aktivne građane, osnažuje ranjive skupine i
civilno društvo, njeguje inkluziju i volonterizam te postavlja temelje za sudioničku demokraciju.

Projekt: Communities go circular
Donator: EU program Citizens, Equality, Rights and Values Programme- CERV
Nositelj: Zelena Istra
Partneri: Zelena akcija (Hrvatska), Ekologi brez meja (Slovenija), KNOF (Slovenija) i Zero Waste Italy
(Italija)
Trajanje: 24 mjeseca
Iznos: 192.935 EUR

Glavni cilj projekta “Communities Go Circular” je uključiti građane u oblikovanje europskih kružnih
zajednica na principu zero wastea i cirkularne ekonomije, s ciljem sprječavanja proizvodnje otpada,
smanjenja emisija stakleničkih plinova i doprinosa ublažavanju klimatskih promjena. Projektom
ćemo jačati održive zajednice u Hrvatskoj, Sloveniji i Italiji prijenosom dobre prakse i angažiranjem
i osnaživanjem građana. Zagovarat ćemo promjene politika u smjeru cirkularne ekonomije, s
posebnim naglaskom na pravo na popravak. Kroz ovaj projekt također ćemo razviti inovativne
klimatske komunikacijske alate.

Projekt: Circular school
Donator: EU program Interreg Central Europe
Nositelj: Unija jedinica lokalne samouprave s područja Bassa Romagna
Partneri: Energy agency of Savinjska, Šaleška and Koroška region (SI), Technical University of
Kosice (SK), Malopolska Region (PL), Romagna Tech (IT), Mazovia Energy Agency (PL), Central
Transdanubian Regional Innovation Agency (HU), StadtLABOR (AT), Education centre Geoss (SI),
Nafigate (CZ), City of Ploce i Zelena Istra (HR)
Trajanje: 30 mjeseci
Iznos: 119.000 EUR
Ciljevi projekta su: identificirati i diseminirati preporuke i strategije za razvoj potencijala škola za
cirkularne prakse u srednjoj Europi, povećati svijest učenika i školskog osoblja o temama
cirkularne ekonomije te njihova uvećana sposobnost za prilagodbu predloženim rješenjima te
osnažiti odnose između obrazovnih institucija i vanjskih zajednica (grupa građana, javne uprave,
entiteta teritorijalnog razvoja). U projektu Zelena Istra sudjeluje u mapiranju procesa cirkularne
ekonomije koji bi mogli biti preuzeti od strane škola, mapiranju dionika na lokalnoj i regionalnoj
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razini, razvoju Školskih planova za cirkularno upravljanje, izradi makro-regionalne strategije za
širenje modela cirkularnih škola itd.

Program 2: Održivo gospodarenje otpadom

Dugogodišnji program u kojem udruga ima mnogo iskustva i ekspertize. Neprekidna proizvodnja
otpada jedna je od najvećih prijetnji s kojima se naše društvo i naš planet suočavaju. Ovim
programom potičemo održivo gospodarenje otpadom te promičemo važnost zajedničke
odgovornosti i suradnje u lokalnoj zajednici jer i u ovom području je ključno aktivno sudjelovanje
građana i dionika lokalnih zajednica s ciljem poticanja kružne ekonomije i smanjenja nastanka
otpada kao ključne stepenice u konceptu održivog gospodarenja otpadom. Ciljevi ovog programa
su informiranje i educiranje građana o održivom gospodarenju otpadom te jačanje kružnih
zajednica na lokalnoj razini; zagovaranje promjene javnih politika na regionalnoj i nacionalnoj razini
promicanjem pozitivne prakse EU-a o politikama gradova bez otpada i nuđenjem konkretnih
rješenja u tranziciji prema održivim obrascima potrošnje i proizvodnje. Male, lokalne, pravedne,
uključive i kružne zajednice mogu igrati veliku ulogu u guranju Europe prema održivoj budućnosti.
Zelena Istra će i dalje biti pionir i trendseter u inovativnim praksama vezanim uz ovo područje od
provedbe sajmova razmjene, pokretanja popravljaone, brojnih edukativnih radionica, organiziranja
javnih akcija, stvaranju kreativnih komunikacijskih alata i sl. U posljednjih 15ak godina proveli smo
niz edukativnih kampanja, održali na stotine predavanja i radionica i tiskali velik broj promotivnih i
edukativnih materijala za različite ciljane skupine. Do sada je uspostavljena suradnja s gradovima
Pazin, Umag, Novigrad, Vodnjan i Pula, s općinama Medulin i Marčana te s komunalnim
poduzećima 6. maj d.o.o., Med Eko Servis d.o.o., Pula Herculanea d.o.o. i Usluga d.o.o. Najveći dio
naših gospodarskih djelatnosti, koje je Zelena Istra počela provoditi 2017. godine, a koje su u
posljednjih nekoliko godina znatno doprinijeli financijskoj održivosti udruge, odnosi se upravo na
edukacije iz područja gospodarenja otpadom. Nastavit ćemo i u sljedećem razdoblju intenzivnije
raditi na njihovom daljnjem razvijanju radi osiguravanja sredstava iz vlastitih prihoda.

Provedba odobrenih projekata u okviru programa

Projekt: Zeleni telefon - zaštitom okoliša do zaštite zdravlja - prioritet OTPAD 2020.
Natječaj: Javni natječaj za financiranje projekata kojima se rješavaju županijski prioriteti sukladno
Planu za zdravlje i socijalno blagostanje Istarske županije
Donator: Istarska županija
Nositelj: Zelena Istra
Trajanje: 12 mjeseci
Iznos: 25.000 kn
Status: projekt završio s provedbom krajem ožujka 2021.

U okviru ovog projekta tijekom 2021. godine smo, povrh rada na Zelenom telefonu i poticanja
zainteresirane javnosti na suradnju i sudjelovanje u rješavanju prijavljenih problema u okolišu i
prirodi, održali online konferenciju „Održivo gospodarenje otpadom – prilike i izazovi” za
predstavnike komunalnih poduzeća te predstavnike jedinica lokalne uprave koji rade u području
komunalnog reda, kao i ostale zainteresirane građane.

Projekt: Zeleni telefon - zaštitom okoliša do zaštite zdravlja - prioritet OTPAD 2021.
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Natječaj: Javni natječaj za financiranje projekata kojima se rješavaju županijski prioriteti sukladno
Planu za zdravlje i socijalno blagostanje Istarske županije
Donator: Istarska županija
Nositelj: Zelena Istra
Trajanje: 12 mjeseci
Iznos: 25.000 kn
Status: projekt završio s provedbom krajem ožujka 2022.

Osim redovnih aktivnosti Zelenog telefona, u okviru ovog projekta tijekom 2021. godine smo proveli
dvije online edukativne kampanje na temu kompostiranja i otpada od tekstila; u studenom je
obilježen Europski tjedan smanjenja nastanka otpada (EWWR2021) pod nazivom “Repair caffe
Re-Geppetto - circular community and art”. Ovogodišnja glavna tema Europskog tjedna za
smanjenje otpada bila je kružno gospodarstvo i njegova važnost za društvenu zajednicu. Tim
povodom Zelena Istra je u novootvorenoj Radioni Re-Geppetto u Društvenom centru Rojc
organizirala različite radionice i događanja kako bi promovirali važnost kružnih zajednica i
umjetnosti, koja pomaže kreirati i promovirati ideje koje promiču održivu i otpornu zajednicu. Sretni
smo što možemo objaviti da je ranije navedena akcija izabrana među 3 finalista za kategoriju
Udruga/NGO u sklopu Europskog tjedna smanjenja nastanka otpada. Finalisti će biti predstavljeni
tijekom ceremonije dodjele nagrada EWWR-a 9. lipnja 2022. u Bruxellesu gdje će biti proglašeni i
pobjednici. Žiri je između 12.400 akcija iz 30 europskih zemalja nominirao 60 te ih ocjenjivao na
temelju specifičnih kriterija (vidljivost i komunikacijski aspekti; kvaliteta sadržaja; originalnost i
inspirativnost; trajni učinak i održivost).

Program 3: Dobro upravljanje i sudjelovanje građana

Zelena Istra je od samih početaka usmjerena snaženju sudioničke demokracije, poticanju
građanskog aktivizma (kroz prosvjedne ili zagovaračke akcije, edukaciju, odnosno razvoj
sudioničkih modela upravljanja) te ima istaknutu watch dog ulogu među hrvatskim OCD-ima, dok je
jednako tako prepoznata i u međunarodnom okruženju. Watch dog ulogu Zelena Istra osnažuje
članstvom/suradnjom s lokalnim, nacionalnim i međunarodnim mrežama: Savez udruga Rojca,
GOOD inicijativa, Mreža Zelenih telefona, Zeleni forum, Zagovaračka mreža, Zero Waste Hrvatska,
The European Environmental Bureau, Climate Bridges, SUSTINEO - mreža za lokalni održivi razvoj,
METAR - mreža za niskougljičnu i pravednu tranziciju, CEE Bankwatch Network, Legambiente.
Dobra umreženost pruža prilike za zagovaračke kampanje snažnijeg učinka s ciljem razvoja, ne
samo okolišne demokracije, već i demokratske političke kulture općenito, osobito kroz nadzor nad
implementacijom relevantnih propisa koji se odnose na područja djelovanja udruge te s ciljem
unapređenja regulative na lokalnoj, nacionalnoj, EU i međunarodnoj razini. U narednom periodu
jedno od ključnih strateških usmjerenja Zelene Istre bit će, kao i dosad, razvoj i promicanje
demokracije kroz: uključivanje javnosti u procese donošenja odluka s naglaskom na lokalnoj razini;
razvoj sudioničke demokracije i inovativnih civilno-javnih, sudioničkih modela upravljanja te
nadzora nad upravljanjem javnim dobrima (npr. Koordinacija Društvenog centra Rojc, prvi društveni
vrt u Puli, Radiona i popravljaonica Re-Geppetto, Radna grupe za civilni nadzor županijskog centra
za gospodarenje otpadom Kaštijun d.o.o.); zagovaranje za dobro upravljanje, odnosno
transparentnost i odgovornost vlasti, te jačanje aktivnog građanstva kroz podršku građanima i
građanskim inicijativama.

Provedba odobrenih projekata u okviru programa
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Projekt: GRAD(imo) ROJC
Natječaj: Kultura u centru – potpora razvoju javno-civilnog
partnerstva u kulturi UP.04.2.1.04″, Operativnog programa
Učinkoviti ljudski potencijali.
Donator: Europski socijalni fond
Nositelj: Savez udruga Rojca, Zelena Istra partner zadužen za
participativnu izradu Plana upravljanja DC Rojc
Iznos: 257.000 kn
Trajanje projekta: 24 mjeseca
Status: projekt završio s provedbom krajem siječnja 2021.

Zelena Istra bila je zadužena za izradu te je u završnici
projekta objavila Nacrt plana upravljanja Društvenim centrom
Rojc. Plan upravljanja Društvenim centrom Rojc rezultat je
višegodišnjih nastojanja korisnika prostora bivše vojarne
„Karlo Rojc” i Grada Pule da unaprijede međusobnu suradnju
oko upravljanja navedenim kompleksom. Kao što je navedeno u ranijim izvještajima, bili smo
zaduženi za vođenje participativnog procesa izrade novog javno-civilnog modela upravljanja DC
Rojc. Projekt je trebao biti završen 29.10.2020., no zbog pandemije je odobreno njegovo
produljenje do 29.01.2021. Više informacija možete saznati na mrežnoj stranici projekta.

Projekt: R.O.J.C.: Razvijamo – Omogućavamo –
Jačamo - Cijenimo
Natječaj: Poziv na dostavu projektnih prijedloga
"Prostori sudjelovanja - razvoj programa
revitalizacije prostora u javnom vlasništvu kroz
partnerstvo OCD-a i lokalne zajednice"
Donator: Europski socijalni fond,OP Učinkoviti
ljudski potencijali 2014.-2020., Prioritetne osi 4.,
Specifičnog cilja 11.ii.1. Razvoj kapaciteta
organizacija civilnog društva, osobito udruga i
socijalnih partnera, te jačanje civilnog i
socijalnog dijaloga radi boljeg upravljanja.
Nositelj projekta: Savez udruga Rojca
Partneri: Zelena Istra, Udruga Čarobnjakov šešir,
Udruga Merlin i Grad Pula
Iznos: 420.232,55 kn za Zelenu Istru
Trajanje projekta: 24 mjeseca
Status: provedba projekta završava početkom studenog
2022.

Zelena Istra je koordinirala renoviranje prostora zajedničke
radionice Re-Geppetto u Društvenom centru Rojc, koja je
službeno započela s radom početkom rujna 2021.
Sudjelovali smo u izradi natječaja i izboru voditelja radione.
U radioni smo održali niz radionica za stjecanje vještina kao
i javnih događanja sa susjedima Rojca. U 2021. godini smo
održali: 2 javne akcije s građanima, 1 javno događanje sa
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susjedima, 3 radionice vještina te 5 događanja van projekta (predstavljanja, predavanja i sl.). Više
informacija o samoj radionici, kao i o njenim svakodnevnim aktivnostima možete pronaći na
Facebook stranici Radione, a bit će nešto više riječi i u kasnijem dijelu izvještaja, u rubrici
Izdvojeno. O samom projektu pročitajte više na stranici Zelene Istre.

Projekt: Otvorena platforma Rojc
Donator: Zaklada Kulturanova
Nositelj: Savez udruga Rojca
Partneri: Zelena Istra, Društvo osoba s invaliditetom južne Istre, Krater, Buka Noise, Merlin, Kontakt
Trajanje: 12 mjeseci
Iznos: 2.000,00 kn
Status: projekt završio s provedbom krajem prosinca 2021.
Zelena Istra u ovom projektu sudjeluje svojim radom u Koordinaciji Društvenog centra Rojc -
javno-civilnom tijelu upravljanja centrom.

Napominjemo da će i sve buduće aktivnosti i projekti vezani za Društveni centar Rojc biti dio ovog
programa udruge Dobro upravljanje i sudjelovanje građana.

Projekt: Sačuvajmo Ekosustave Jadranskog mora Aktivnim
Sudjelovanjem - SEAS
Natječaj: Poziv na prijavu velikih projekata
Donator: Fond za aktivno građanstvo u Hrvatskoj
Nositelj projekta: Udruga Sunce
Partneri na projektu: Zelena Istra, WWF Adria, Urbanex
d.o.o. i University of South-Eastern Norway (USN)
Trajanje projekta: 24 mjeseca
Iznos: 20.507,18 EUR za Zelenu Istru
Status: provedba projekta završava krajem prosinca 2022.

Aktivnosti Zelene Istre na projektu su sljedeće: sudjelovanje na stručnom skupu “Unapređenje
pravnih alata u zaštiti morskog okoliša”; na radionici “Razmjena i jačanje znanja i vještina
partnerskih OCD-a vezanih za zagovaranje i javne komunikacije i u izradi nacrta plana edukacije i
provedbe tog plana edukacije; radionici jačanja vještina zagovaranja i javne komunikacije (razvoj
zagovaračke kampanje na temu nasipavanja pomorskog dobra; izrada anketnog upitnika za
članove udruge u sklopu Programa jačanja članstva i dr. Više o projektu pročitajte na mrežnoj
stranici Zelene Istre.

Projekt: Scaling up European campaigning for a binding and restrictive regulation for fossil fuels
investments of European ECAs that could influence global ECAs standards - part 2
Donator: Grassroots Foundation, Stichting Both Ends
Nositelj: CEE Bankwatch Network, Zelena Istra je partner
Trajanje projekta: 12 mjeseci
Iznos za Zelenu Istru: 9.800 EUR
Status: projekt završio s provedbom krajem prosinca 2021.

Aktivnosti projekta fokusirane su na nadzor izvozno-kreditnih agencija (nacionalno) te zagovaranje
pri institucijama EU za usklađivanje djelovanja izvozno-kreditnih agencija s ciljevima i obvezama
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EU, sukladno Uredbi 1233/2011. Tijekom 2021. Zelena Istra dobila je na Visokom upravnom sudu
tužbu protiv rješenja kojim je Povjerenik za informiranje nastojao onemogućiti pristup
informacijama o javnim sredstvima HBOR-a te posljedično izmijenila praksu Povjerenika prilikom
odlučivanja u sličnim stvarima. Podneseni su komentari u okviru prethodne javne rasprave
povodom izmjena i dopuna ZPPI Povjereniku za informiranje. U suradnji s pravnim stručnjakom
realiziran je stručni članak kojim se upozorilo da novela Zakona o pravu na pristup informacijama
donosi snižavanje standarda transparentnosti i otvorenosti javno-pravnih tijela koja raspolažu
javnim novcem, dostavljeno je pismo ministru pravosuđa i uprave, provedena je Facebook
kampanja, u okviru javnog savjetovanja podneseni su komentari na prijedlog izmjena i dopuna
ZPPI, sudjelovalo se na godišnjem skupu službenika za informiranje u organizaciji Povjerenika za
informiranje te sastanku u okviru OECD-ovog antikorupcijskog projekta. Upozorenje o štetnim
izmjenama ZPPI u tijeku poslano OECD-u. Podnesena je prekršajna prijava protiv čelnih osoba
HBOR-a zbog nepoštivanja ZPPI-ja. (Optužni prijedlog je odbijen u 2022.)

Servis Zelenog telefona

Servis Zelenog telefona započet je 1997.
godine i u 25 godina djelovanja pokazao
se kao izvrstan instrument za praćenje
stanja okoliša u Istri, o najčešćim problemima i djelotvornosti institucija u njihovom rješavanju.
Zeleni telefon Zelene Istre dio je Mreže Zelenih telefona Hrvatske, a od 2011. godine dio SOS mreže
Istarske županije.

Ovim programom postižemo kontinuiranu suradnju s građanima iz cijele Istre, osluškujemo njihove
probleme koji se tiču zaštite okoliša i pomažemo u njihovom rješavanju. Zelenim telefonom
potičemo građana da se i sami angažiraju u čuvanju svojeg okoliša i prirode, a institucije nadležne
za nadzor i provedbu propisa potičemo na djelovanje. Mediji su nam važni partner u rješavanju
mnogih slučajeva prijavljenih na Zeleni telefon.

Putem ovog najdugovječnijeg programa Zelene Istre podržavamo i brojne građanske inicijative,
koje se formiraju oko problema prijavljenih na Zeleni telefon. Građani se najviše aktiviraju kada
problemi u okolišu izravno utječu na njihov život. Zbog onečišćenja u okolišu osjećaju strah za
svoje zdravlje, i nemoć u rješavanju problema, budući da je sustav rješavanja problema u okolišu
često puta prespor i neefikasan.

Tijekom 2021. godine primili smo 194 prijave građana na Zeleni telefon. Čak 35,57% prijava
odnosilo se na kategoriju otpad, na drugom mjestu je kategorija zelenilo sa 20,62% poziva na
kategoriju zelenilo, dok je na trećem mjestu kategorija gradnje sa 13,40%. U 52,30% slučajeva smo
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koristili pravo na pristup informacijama, redovito se vodi evidencija o pristiglim odgovorima te se
ulaže žalba na “šutnju uprave” ukoliko ne dođe do odgovora.

Više informacija o našem Zelenom telefonu možete pronaći na našoj mrežnoj podstranici - kako
nas kontaktirati, korisne kontakte nadležnih tijela, korisne savjete, istaknute slučajeve Zelenog
telefona, izrađene publikacije te više o Mreži Zelenih telefona.

Podrška građanskim inicijativama

Nastavili smo pružati podršku građanskim inicijativama Dajla-Belveder i “Moj lipi Karigador”.

Iz ranije navedenih aktivnosti udruge u okviru 3 programa posebno
izdvajamo:

Društveni vrt Gregovica

Zelena Istra, zajedno s partnerima Gimnazijom
Pula, Društvom osoba s tjelesnim invaliditetom
južne Istre, Školom za odgoj i obrazovanje - Pula,
Udrugom za autizam Istra i Studentskom udrugom
Pula dobila je od Grada Pule na upravljanje
Društveni vrt na Gregovici na razdoblje od dvije
godine. Društveni vrt dio je Urbanih vrtova
Gregovica, nalazi se na području Mjesnog odbora
Gregovica i ima površinu oko 1.500 m2.

Društveni vrt je pokrenut zahvaljujući angažmanu
Grupe za urbane vrtove Zelene Istre te je postao
mjesto za odmor, druženje, edukaciju o
permakulturnom/ekološkom/organskom uzgoju
hrane i inkluziju te promociju i praksu zdravog i
samoodrživog načina života te jačanja zajednice.
Osim članica tima Zelene Istre, u vrtu su posebno
aktivni i volonteri udruge, na čemu im ovim putem
zahvaljujemo. U 2021. je u društvenom vrtu
održano vrlo posjećeno događanje “Chill u vrtu” i
radionice o dobrobiti kompostiranja i moći
aromatičnih biljaka. Zbog pandemijskih uvjeta
određene planirane aktivnosti su morale biti
otkazane.

Također, ističemo i jednu grupu zagrebačkih
srednjoškolaca, bez kojih bi provedba aktivnosti u
vrtu bila znatno otežana. Najbolji prijatelji Lucija
Baljint, Niko Čović, Fran Karlović, Jana Klarić i
Eloise Habek iz zagrebačke XV. gimnazije, na
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Hackathonu: Code For Change nagrađeni su za projekt koji se bavio temom poticanja ljudi da žive
zeleniji život. Naime, razvili su aplikaciju kojom su na natjecanju osvojili drugo mjesto i novčanu
nagradu koju su odlučili donirati jednoj udruzi za zaštitu okoliša za konkretan projekt koji potiče
ljude da žive održivije. Ova mlada IT ekipa izabrala je upravo naš projekt društvenog vrta za koji su
nam donirali 5.000,00 kn! Od srca im zahvaljujemo i jako smo ponosni na ovako angažirane,
inovativne, sposobne mlade ljude koji vraćaju vjeru u bolje sutra! Informacije o njihovoj aplikaciju
možete pogledati na linku: http://194.249.0.226/ecohack/

Radiona Re-Geppetto u Društvenom centru Rojc

Kao što smo ranije naveli, zajednička radionica
Re-Geppetto u Društvenom centru Rojc je
službeno započela s radom početkom rujna 2021.
Osim što smo koordinirali cjelokupni proces
renoviranja nekadašnjeg prostora, sudjelovali smo
u izradi natječaja i izboru voditelja radione. U
radioni smo u 2021. održali niz radionica za
stjecanje vještina, kao i javnih događanja sa
susjedima Rojca, a isto se nastavilo i u 2022.
godini, sve u okviru projekta R.O.J.C.: Razvijamo –
Omogućavamo – Jačamo - Cijenimo.

Radiona je opremljen prostor u kojem građani
mogu besplatno popraviti predmete i uređaje po
„uradi sam“ principu. Svrha radione je pružiti svim
zainteresiranim građanima prostor, alate i savjete
koji su im potrebni kako bi sami ili uz pomoć
našeg majstora Marka popravili male kućanske
uređaje, predmete, namještaj, odjeću i igračke.
Vlasnici pokvarenih i oštećenih predmeta mogu
kod nas u radioni pronaći razne vrste alata koje se
obično ne isplati kupovati. Svim zainteresiranima
je na raspolaganju i podrška majstora – voditelja
radione koji može pomoći u rješavanju kvarova
koje ne znaju otkloniti sami. Dobrodošli su i
volonteri koji posjeduju razne vještine i koji su
spremni svoje znanje jednom tjedno ili mjesečno
prenijeti korisnicima putem “repair caffe”
programa. Radno vrijeme radione je ponedjeljak,
srijeda i petak od 8 do 16 sati te utorak i četvrtak
od 12 do 20 sati.

Osim promicanja održivih obrazaca potrošnje,
ovakve „radione - popravljaone” nastoje izgraditi
snažnije i otpornije zajednice. To su društveno
uključiva mjesta, s volonterima i različitim
korisnicima svih dobnih skupina koji međusobno
dijele znanja i vještine, od šivanja do lemljenja.
Kroz interakciju licem u lice između volontera i
ljudi koji donose stvari kojima je potreban popravak, u proces se ugrađuje i obrazovanje. Popravak
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se uvijek obavlja zajedno s vlasnikom koji gleda i uči, jer je cilj osnažiti ljude da se osjećaju
sigurnije u popravljanju vlastitih stvari. Ovakvim pristupom oštećenim predmetima koji bi inače
postali otpad, korisnici štede novac, produžuju vijek trajanja predmeta, smanjuju nastanak otpada,
a lokalna zajednica aktivno sudjeluje u uspostavi održive kružne ekonomije.

Ostale, ne manje važne, aktivnosti udruge u 2021.

Angažman u Društvenom centru Rojc

Kao i prethodnih godina, Zelena Istra aktivno je
sudjelovala u radu tijela u sklopu Društvenog
centra Rojc - Koordinacije i Upravnog odbora.

Tijekom 2021. predstavnica Zelene Istre,
predsjednica Koordinacije DC Rojc, sudjelovala je
u radu Koordinacije i organizirala 5 sjednica:
28.01., 03.02., 08.04., 18.05., 11.08., 19.08.,
25.08., 13.09. i 28.10. Između sjednica rad i
odlučivanje su se odvijali putem internetske
komunikacije.

Predstavnica Zelene Istre povukla se s funkcije
članice Upravnog odbora 26.07.2021. Do odlaska
sudjelovala je na 6 sjednica: 26.02., 04.02., 25.02., 07.04., 28.04. i 31.05.

Predstavnica Zelene Istre sudjelovala je i u radu povjerenstva u postupcima nabave za usluge u DC
Rojc.

Korištenje i promicanje mehanizama prava na pristup informacijama i prava na pristup pravosuđu
u pitanjima okoliša

Ova aktivnost odnosi se na stvaranje prakse, poticanje tijela javne vlasti na razumijevanje prava
koja proizlaze iz Zakona o pravu na pristup informacijama, pokretanje sudskih sporova radi
dokazivanja prava na informacije i sudjelovanje u pitanjima okoliša.

- Nakon što je Upravni sud žalbu Zelene akcije i Zelene Istre protiv Rješenja Ministarstva
zaštite okoliša da za TE Plomin nije potrebna studija utjecaj na okoliš, žalili smo se
Visokom upravnom sudu.

- 24.02. Presuda Visokog upravnog suda u korist Zelene Istre u slučaju rješenja kojim je
Povjerenik za informiranje povrijedio Zakon o pravu na pristup informacijama

- 15.07. Presuda Visokog upravnog suda u korist rješenja Povjerenika za informiranje i
zahtjeva za pristup informacijama Zelene Istre o projektima HBOR-a kao hrvatske
izvozno-kreditne agencije u periodu 2015.-2018.

- 21.12. Podnošenje prekršajne prijave protiv čelne osobe HBOR-a sukladno čl. 61.1. ZPPI
(2021. Zelena Istra je dobila presudu Visokog upravnog suda kojom je poništeno rješenje
Povjerenika za informiranje, a kojim je Zelenoj Istri onemogućen pristup informacijama
HBOR-a (zaključci i dokumenti usvojeni na sjednicama Uprave HBOR-a o projektima koje je
HBOR podržao kao izvozno-kreditna agencija RH), a koje bi trebale biti javno dostupne na
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mrežnim stranicama HBOR-a. Temeljem ove presude, Zelena Istra izmijenila je praksu
Povjerenika za informiranje koji je žalbu Zelene Istre vezanu za spomenuti te sličan skup
informacija iz domene čl. 10.1.12., odnosno 16.3. konačno riješio u korist Zelene Istre.
Zelena Istra pokrenula je i prekršajnu prijavu protiv čelne osobe HBOR-a sukladno čl. 61.1.
ZPPI. U 2022.  nadležni sud odbio je optužni prijedlog te nije pokrenut prekršajni  postupak.)

Praćenje provedbe propisa s područja zaštite okoliša; sudjelovanje u izradi i komentiranju novih
zakonskih propisa s područja zaštite okoliša te lokalnih, regionalnih i nacionalnih planova i
strategija

- primjedbe na prijedlog Strategije prilagodbe klimatskim promjenama Grada Pule
- dostava mišljenja o tezama za noveliranje Zakona o pravu na pristup informacijama (ZPPI)

Povjereniku za informiranje u okviru prethodne rasprave o izmjenama i dopunama
navedenog zakona

- Savjetovanje o Nacrtu Pravila za sufinanciranje projekata organizacija civilnoga društva
ugovorenih u okviru programa Europske unije i inozemnih fondova za 2021. godinu

- dostava memoranduma ministru pravosuđa i uprave po pitanju novele ZPPI
- sudjelovanje u savjetovanju o Nacrtu prijedloga Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o

pravu na pristup informacijama.

Poticanje i održavanje horizontalne i vertikalne komunikacije i suradnje među različitim
društvenim akterima

Aktivnost se odnosi na komunikaciju i zajedničke aktivnosti u okviru formalnih i neformalnih mreža
udruga i inicijativa, kao što su Zeleni forum, GOOD inicijativa, Savez udruga Rojca, ad hoc koalicije
i sl. Tijekom 2021. sudjelovali smo u radu GOOD inicijative, posebno u aktivnostima na razini
Istarske županije. Sudjelovali smo u organizaciji panela u okviru predizbornih zagovaračkih
aktivnosti za promicanje uvođenja građanskog odgoja i obrazovanja u škole i povećanja
obrazovnog standarda u Gradu Puli i Istarskoj županiji i u fokus grupi za istraživanje kvalitete
suradnje organizacija civilnog društva i odgojno-obrazovnih ustanova u provedbi građanskog
odgoja i obrazovanja. Održali smo i online edukaciju na temu uvođenja zero waste tema u nastavu
edukaciju za zainteresirane nastavnike iz cijele Hrvatske koji provode GOO.

Također, u ovu aktivnost spada i međusektorska suradnja - suradnja s lokalnim, regionalnim i
državnim tijelima javne uprave, suradnja s inspekcijama, tijelima nadležnima za provedbu postupka
procjene utjecaja na okoliš, javnim ustanovama za upravljanje zaštićenim dijelovima prirode,
pripadnicima poslovnog sektora.

- sudjelovanje u Partnerskom vijeću Grada Pule te Partnerskom vijeću urbanog područja
Grada Pule radi donošenja Strategije razvoja urbanog područja Pula 2021-2027

- sudjelovanje u Fokus grupi okviru izrade Strategije razvoja urbanog područja Pula
- sudjelovanje na konstituirajućoj sjednici Koordinacijskog i Partnersko vijeće urbanog

područja Pula
- sudjelovanje na konstituirajućoj sjednici Partnerskog vijeća Grada Pule za izradu Plana

razvoja Grada Pule
- u 2021. smo se uključili i u europsku mrežu EEB - European Environmental Bureau - mrežu

koja okuplja oko 140 okolišnih organizacija iz 30 zemalja. Sudjelovali smo na Generalnoj
Skupštini i pretplatili smo se na fokus grupe po različitim temama
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- 2021. uključili smo se u tematske mreže METAR - mrežu za niskougljičnu i pravednu
tranziciju (u okviru projekta METAR), SUSTINEO - mrežu za lokalni održivi razvoj (u okviru
projekta SUSTINEO) te JEDRO (nastala u okviru projekta: “Javne politike za održivi društveni
razvoj: voda, energetika, otpad”; Zelena Istra nije u partnerskom konzorciju projekta)

- u sklopu Mreže Zelenog Foruma redovito smo sudjelovali na sastancima Koordinacije ZF -
ukupno 8 sastanaka (obrađene su sljedeće teme: Imenovanja – istaknuta je važnost
članstva u radnim skupinama, Nacionalni plan za oporavak i otpornost; Tematske mreže –
problemi u provedbi; Suradnja s JLS nakon izbora; Obraćanje Uredu za udruge i EK,
obraćanje MRRFEE; Aarhuška konvencija, tužba Udruge Sunce; Savjetovanje za Zakladu,
ESF)

- u sklopu Mreže Zelenih telefona sudjelovali smo na sastancima Mreže te slali polugodišnja
i godišnja izvješća. Održali niz sastanaka o potencijalnoj suradnji s portalom popravi.to;
sudjelovali u pisanju zajedničkog projektnog prijedloga; sudjelovali u Konferenciji o
budućnosti Europe. Sudjelovali smo i na godišnjoj Skupštini Zelenog foruma online.

Organizacijski razvoj udruge

Volonterski rad

Zelena istra održivost ostvaruje i kroz volonterski rad. U 2021. godini ukupno je volontiralo 32
osobe te je ukupno ostvareno 1.040,50 volonterskih sati, od toga u 1. skupini 471 sati (što bi, kad
bi se preračunalo u kune, iznosilo 9.420,00 kn), te u 2. skupini 569,50 sati (u kunskoj
protuvrijednosti 28.475,00 kn).

Predstavnici udruge volontirali su u upravnim tijelima udruge. Volonteri su se značajno angažirali u
aktivnostima društvenog vrta na Gregovici općenito, kao i pojedinim održanim događanjima u
istom. Pomagali su nam i u predstavljanju udruge u okviru manifestacije „Dođi u grad – Vieni in
Citta”. Značajni angažman volontera ostvaren je i u okviru programa Radione Re-Geppetto u Rojcu.
Volonterski se odrađuje i održavanje uredskih računala te administracija, održavanje i unapređenje
web stranica udruge.

Razvijanje znanja i stručnosti zaposlenih

Peteročlani tim Zelene Istre sudjelovao je tijekom 2021. na ukupno 22 seminara / radionice /
predavanja / konferencije / sastanka, što je sve doprinijelo povećanju njihove ekspertize za
obavljanje njihovih zadataka u okviru aktivnosti udruge.

➔ 21.01. Sudjelovanje na online konferenciji “Društvo u centru”, u organizaciji Saveza udruga
Rojca s prezentacijom o genezi sudioničkog upravljanja u Rojcu Sastanak Zelenog Foruma

➔ 24. i 25.03. Zagreb, radionica „Razmjena i jačanje znanja i vještina partnerskih OCD-a
vezanih uz zagovaranje i javne komunikacije i izrada nacrta plana edukacije za jačanje ovih
znanja i vještina“

➔ 31.03. - 01.04. Zagreb, Škola za održivi lokalni razvoj (prvi blok) i sastanak Mreže za lokalni
održivi razvoj  u okviru projekta SUSTINEO

➔ 06. - 08.04. Trening za trenere za prijenos dobre prakse Legambiente Lombardia po pitanju
alata za neformalno učenje u radu s mladima fokusiranih na klimatske promjene u okviru
projekta “Alati za učenje - alati za održivi razvoj” (online)
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➔ 06.04. Sastanak o Planu za oporavak s uredom EU Komisije u RH i članicama Zelenog
foruma

➔ 14.04. Sastanak Zelenog Foruma
➔ 06. - 07.05. Zlatna greda, Škola za održivi lokalni razvoj (drugi blok) i sastanak Mreže za

lokalni održivi razvoj u okviru projekta SUSTINEO
➔ 11. - 13.05. Trening za trenere za prijenos dobre prakse IPoP-a po pitanju alata za

neformalno učenje u radu s mladima fokusiranih na sudjelovanje mladih, placemaking u
okviru projekta “Alati za učenje - alati za održivi razvoj” (online)

➔ 28.06. Sastanak partnera na projektu SUSTINEO (online)
➔ 30.06. Split, stručni skup “Održan stručni skup “Unapređenje pravnih alata u zaštiti morskog

okoliša” u okviru projekta SEAS
➔ 01.07. Pula, radionica “Kako iskoristiti potencijal poljoprivredne biomase u Istri?”
➔ 01. - 02.07. Dubrovnik, Škola za održivi lokalni razvoj (treći blok) i sastanak Mreže za lokalni

održivi razvoj  u okviru projekta SUSTINEO
➔ 16. - 17.09. Šibenik, Škola za održivi lokalni razvoj (četvrti blok) i sastanak Mreže za lokalni

održivi razvoj u okviru projekta SUSTINEO
➔ 15., 16. i 17.9. Split, Trening za zagovaranje u okviru organizacijskog razvoja SEAS projekta
➔ 21.09. Sudjelovanje na okruglom stolu u Pazinu naziva „Pobuni se, popravi!“
➔ 10. - 12.10. Beč, održan inicijalni sastanak partnera u okviru projekta Climate Bridges
➔ 13.10. Rovinj, godišnje savjetovanje službenika za informiranje u organizaciji Povjerenika za

informiranje
➔ 22.10. 9. sastanak partnera na projektu METAR
➔ 23.10. sudjelovanje u panel raspravi “Kako će izgledati Pula 2030.?” u sklopu manifestacije

“Dođi u grad”
➔ 11.11. Gostovanje britanskog veleposlanika Simona Thomasa u DC Rojc
➔ 26.11. Sastanak svih partnera SEAS projekta (online)
➔ 13.12. Sastanak partnera na projektu SUSTINEO (online).

Provedba i nadzor

Sukladno propisima udruge, Upravni odbor prati provedbu programa udruge i financijsku situaciju
te donosi mjere odnosno korektivne mehanizme kako bi se nastavili ostvarivati ciljevi udruge i
osigurala održivost organizacije. S druge strane, gdje to zakoni i Statut nalažu, odluke donosi
najviše tijelo udruge - Skupština, sastavljena od članova udruge.

U posebno kreiranoj mapi na Googleovoj platformi - koristeći Drive/Docs aplikacije bilježimo sve
aktivnosti udruge (sudjelovanje na radijskim i televizijskim emisijama, broj uključivanja u javne
rasprave o propisima, zahvatima, strategijama, planovima i programima, broj pravosudnih
aktivnosti, javnih akcija, konferencija za medije, broj pruženih edukacija, edukacija za zaposlene,
broj izdanih publikacija itd.), što je dobar alat za praćenje obujma i intenziteta aktivnosti udruge. Na
istom se servisu nalaze i svi dokumenti udruge koji su tako dostupni svim zaposlenicima i
članovima Upravnog odbora. Na internetskim stranicama udruge nalaze se svi dokumenti o kojima
se raspravlja i o kojima se odlučuje na redovnim i izvanrednim Skupštinama, koji su na taj način
dostupni svim članovima i članicama udruge te široj javnosti.

U prvom kvartalu 2021. izvršili smo zakonski propisanu procjenu učinkovitosti sustava
financijskog upravljanja i kontrola. Održali smo 3 Skupštine, u svibnju, rujnu i prosincu, i 10
sjednica Upravnog odbora. Kao i prethodnih godina, izvještaje o provedbi operativnih i financijskih
planova za 2021. pripremila je predsjednica, u suradnji s ostatkom tima Zelene Istre, i predstavila
UO krajem godine, nakon čega su navedeni akti išli na usvajanje na izvanrednu Skupštinu
neposredno nakon toga, na kojoj su i izglasani. Također, predsjednica u suradnji sa zaposlenicima i
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Upravnim odborom izradila je za 2022. godinu Program rada te Operativni i Financijski plan, koji su
također usvojeni na Skupštini u prosincu.

Ukratko o financijama

Financijska stabilnost udruge odnosno sredstva potrebna za rad udruge u 2021. su osigurana
uplatama sredstava na temelju potpisanih ugovora i partnerskih sporazuma u okviru sljedećih
projekata: projekta “SOIL4LIFE” (nositelj Legambiente Onlus, EU program LIFE); projekta
"GRAD(imo) Rojc" (nositelj Savez udruga Rojca, projekt financiran iz Europskog socijalnog fonda
preko Nacionalne zaklade za razvoj civilnoga društva i Ministarstva kulture); projekta “R.O.J.C.-
Razvijamo – Omogućavamo – Jačamo - Cijenimo” (nositelj Savez udruga Rojca, projekt financiran
iz Europskog socijalnog fonda preko Nacionalne zaklade za razvoj civilnoga društva); projekta
“METAR do bolje klime (Mreža za edukaciju, tranziciju, adaptaciju i razvoj)” (nositelj Društvo za
oblikovanje održivog razvoja, projekt financiran iz Europskog socijalnog fonda preko Nacionalne
zaklade za razvoj civilnoga društva); projekta “SUSTINEO - Suradnjom, sudjelovanjem,
istraživanjem i edukacijom za održivost” (nositelj ODRAZ - Održivi razvoj zajednice, projekt
financiran iz Europskog socijalnog fonda preko Nacionalne zaklade za razvoj civilnoga društva);
projekta “Sačuvajmo Ekosustave Jadranskog mora Aktivnim Sudjelovanjem - SEAS” (nositelj
Udruga Sunce, projekt financiran iz Poziva na prijavu velikih projekata Fonda za aktivno građanstvo
u Hrvatskoj); projekta "Znanje za održivo djelovanje" (financiran iz Švicarsko - hrvatskog programa
suradnje od strane Ureda za udruge Vlade RH); projekta “Scaling up European campaigning for a
binding and restrictive regulation for fossil fuels investments of European ECAs that could
influence global ECAs standards - part 2” (financiran iz EU sredstava od strane fondacija
Grassroots i Stichting Both Ends); projekta “Zeleni telefon - zaštitom okoliša do zaštite zdravlja -
prioritet OTPAD” (financiran od strane Istarske županije); projekta “Vrt(AKT)ivizam” (financiran od
strane Islanda, Lihtenštajna i Norveške u okviru EGP i Norveških grantova putem Fonda za aktivno
građanstvo). Također, manji dio prihoda ostvaren je i iz gospodarske djelatnosti udruge. S
udrugom Suncokret nastavili smo suradnju za održavanje edukacija u okviru njihovog projekta
“Walk the global walk”. Za Zadrugu Praksa obavljena je usluga savjetovanja o aspektima zaštite
okoliša i prilagodbe klimatskim promjenama za razvojni projekt (analiza lokacija i okolišnih i
društvenih aspekata planiranih projekata, klimatski rizici i stvaranje otpornosti, očuvanje i
unaprjeđenje zelene infrastrukture). Za udrugu ZUM održano je interaktivno predavanje "Kako
živjeti održivije" u sklopu projekta „Za održivu budućnost”. Nastavljeno je i s poslovima edukacije i
informiranja građana o pravilnom gospodarenju otpadom i reciklažnim dvorištima za gradske
uprave i/ili komunalna poduzeća u Marčani, Medulinu i Puli. Također, prodana je i određena količina
promotivnih uredskih kutija za otpadni papir s vizualom udruge. Zbog manjeg prihoda od
gospodarskih djelatnosti u odnosu na prošle godine, sukladno zakonskim propisima udruga je od
1. siječnja 2022. prestala biti obveznica plaćanja poreza na dodanu vrijednost. Detaljan financijski
izvještaj nalazi se na kraju Izvještaja o radu.

Novi Strateški plan udruge za razdoblje 2021. - 2025.

Kao što je navedeno u uvodnom dijelu Izvještaja, u rujnu 2021. donesen je novi Strateški plan
udruge za razdoblje 2021. do 2025. godine, u svrhu ostvarivanja vizije i misije, te nastojeći
odgovoriti na nove izazove koji proizlaze iz unutarnjih i vanjskih mogućnosti i ograničenja. Proces
strateškog planiranja, koji je izvršen u srpnju 2021., vodio je Goran Božičević, mirovni aktivist i
edukator. Izvršena je analiza rada i rezultati u razdoblju prethodnog strateškog plana.
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Navedenim Planom definirani su novi strateški ciljevi, specifični ciljevi, mjere, željeni rezultati i
korisnici, a također je ažuriran i broj programa udruge.

Također, u travnju 2022. godine izvršena je revizija Strateškog plana radi uključivanja indikatora
provedbe mjera za postizanje specifičnih ciljeva te je izvršena i SWOT analiza unutarnjih snaga i
slabosti te vanjskih potencijalnih prilika i prijetnji.

Informiranje i edukacija ciljnih skupina

djeca predškolske dobi, učenici školske dobi (28 radionica i predavanja)

➔ 28.01. Gimnazija i strukovna škola Jurja Dobrile Pazin, radionica “Socijalna pravda” u okviru
projekta “Walk the Global Walk”

➔ 02.02. Gimnazija Pula, radionica “Socijalna pravda” u okviru projekta “Walk the Global Walk”
➔ 12.02. Škola za turizam i ugostiteljstvo Pula, radionica “Socijalna pravda” u okviru projekta

“Walk the Global Walk”
➔ 08.02. Gimnazija Pula, radionica o volontiranju u okviru projekta “Znanje za održivo

djelovanje”
➔ 09.02. Strukovna škola Eugena Kumičića Rovinj, radionica “Socijalna pravda” u okviru

projekta “Walk the Global Walk”
➔ 10.02. Srednja škola “Vladimir Gortan” Buje, radionica “Socijalna pravda” u okviru projekta

“Walk the Global Walk”
➔ 12.02. Škola za turizam i ugostiteljstvo Pula, radionica “Socijalna pravda” u okviru projekta

“Walk the Global Walk”
➔ 19.02.Srednja škola Mate Blažine Labin, radionica “Socijalna pravda” u okviru projekta

“Walk the Global Walk”
➔ 26.02. OŠ Monte Zaro, radionica o volontiranju u okviru projekta “Znanje za održivo

djelovanje”
➔ 01.03. TSŠ-SMSI „Leonardo da Vinci” Buje - Buie, radionica “Socijalna pravda” u okviru

projekta “Walk the Global Walk”
➔ 03.03. OŠ Šijana, radionica o volontiranju u okviru projekta “Znanje za održivo djelovanje”
➔ 05.03. TSŠ Dante Alighieri Pula, radionica “Socijalna pravda” u okviru projekta “Walk the

Global Walk”
➔ 05.03. OŠ Kaštanjer, radionica o volontiranju u okviru projekta “Znanje za održivo

djelovanje”
➔ 09.03. Gimnazija Pula, radionica “Klimatska i ekonomska pravda” u okviru projekta “Walk

the Global Walk”
➔ 11.03. Gimnazija i strukovna škola Jurja Dobrile Pazin, radionica “Klimatska i ekonomska

pravda” u okviru projekta “Walk the Global Walk”
➔ 12.03. TSŠ Dante Alighieri Pula, radionica “Klimatska i ekonomska pravda” u okviru projekta

“Walk the Global Walk”
➔ 12.03. Srednja škola Mate Blažine Labin, radionica “Klimatska i ekonomska pravda” u okviru

projekta “Walk the Global Walk”
➔ 15.03. Srednja škola “Vladimir Gortan” Buje, radionica “Klimatska i ekonomska pravda” u

okviru projekta “Walk the Global Walk”
➔ 16.03. Tehnička škola Pula, radionica “Socijalna, klimatska i ekonomska pravda” u okviru

projekta “Walk the Global Walk”
➔ 19.03. TSŠ-SMSI „Leonardo da Vinci” Buje - Buie, radionica “Klimatska i ekonomska pravda”

u okviru projekta “Walk the Global Walk”
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➔ 22.03. Srednja škola “Vladimir Gortan” Buje, radionica “Klimatska i ekonomska pravda” u
okviru projekta “Walk the Global Walk”

➔ 23.03. Škola za turizam i ugostiteljstvo Pula, radionica “Klimatska i ekonomska pravda” u
okviru projekta “Walk the Global Walk”

➔ 26.03. Strukovna škola Eugena Kumičića Rovinj, radionica “Klimatska i ekonomska pravda”
u okviru projekta “Walk the Global Walk”

➔ 08.07. Radionica o održivom gospodarenju otpadom s polaznicima ljetnog kampa “ŽUTI
KIŠOBRAN”

➔ 09.07. Radionica o održivom gospodarenje otpadom s polaznicima ljetnog kampa “Ljetni
đir”

➔ 08.10. Dječji vrtić “Vrtuljak”, Marčana, 2 edukativno-kreativne radionice o pravilnom
postupanju s otpadom i funkcioniranju reciklažnog dvorišta u okviru projekta “Izgradnja
reciklažnog dvorišta u Općini Marčana”

➔ 21.10. OŠ Marčana, edukativno-kreativna radionica o pravilnom postupanju s otpadom i
funkcioniranju reciklažnog dvorišta u okviru projekta “Izgradnja reciklažnog dvorišta u
Općini Marčana”

➔ 29.10. OŠ Marčana, 2 edukativno-kreativne radionice o pravilnom postupanju s otpadom i
funkcioniranju reciklažnog dvorišta u okviru projekta “Izgradnja reciklažnog dvorišta u
Općini Marčana”.

organizacije civilnoga društva i šira javnost (19 događanja)

➔ 28.01. online tribina “Predstavljanje Plana upravljanja Društvenog centra Rojc” u okviru
projekta “GRAD(imo) ROJC”

➔ 16. - 18.02. Trening za trenere za
prijenos dobre prakse Zelene Istre
po pitanju alata za neformalno
učenje u radu s mladima fokusiranih
na smanjenje nastanka otpada u
okviru projekta “Alati za učenje - alati
za održivi razvoj”

➔ 30.03. Konferencija “Održivo
gospodarenje otpadom - izazovi i
prilike” u okviru projekta “Zeleni
telefon - zaštitom okoliša do zaštite
zdravlja - prioritet OTPAD”

➔ 17. - 18.06. Sastanak partnera u
okviru projekta METAR u Puli

➔ 09.07. Chill u vrtu - upoznavanje s
urbanim/društvenim vrtom uz
muziku i druženje

➔ 13. - 14.07. Transnacionalni sastanak u okviru projekta “Alati za učenje - alati za održivi
razvoj”

➔ 16.07. Edukativne radionice u Društvenom vrtu: Dobrobiti kompostiranja i Moć aromatičnih
biljaka

➔ 23.07. Barbariga, Escape the City Festival, Zero Waste predavanje i radionica oslikavanja
platnenih vrećica

➔ 21.09. Predavanje “Kako živjeti održivije?” za volontere udruge Info-centar za mlade ZUM
➔ 29.09. Radiona Re-Geppetto: Radionica vještina - izrada vertikalnog vrta; projekt “R.O.J.C.”
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➔ 07.10. Online predavanje Zelene Istre za nastavnice/ke s područja RH na temu “Kako uvesti
Zero waste teme u nastavu” u sklopu GOOD inicijative

➔ 14. - 15.10. Škola za lokalni održivi razvoj u Puli u okviru projekta “SUSTINEO” (5. blok;
suorganizacija s ODRAZ-om) i sastanak Mreže za lokalni održivi razvoj

➔ 20. - 26.11. Obilježavanje Europskog tjedna smanjenja nastanka otpada - Kružne zajednice i
umjetnost

➔ 23.11. Radiona Re-Geppetto: Radionica vještina - redizajn tekstila sa Ivanom Tomić; projekt
“R.O.J.C.”

➔ 26.11. Radionica izrade nakita od otpadnog materijala, u sklopu obilježavanja Europskog
tjedna smanjenja nastanka otpada, u okviru projekta “Zeleni telefon Istarske županije -
zaštitom okoliša do zaštite zdravlja”

➔ 02.12. Predavanje “Kako smanjiti otpad u kućanstvu - predavanje i radionica” u Medulinu, u
suradnji s komunalnim poduzećem MedEko

➔ 15.12. Predavanje i radionica “Zero waste način života i zeleni blagdani” u Srpskom
kulturnom centru u Puli, u suradnji s Gradom Pulom

➔ 21.12. Online predavanje i radionica “Zero waste način života i zeleni blagdani”, u suradnji s
Gradom Pulom

Vidljivost udruge

Publikacije (brošure, letci, plakati i drugo) - 8 izrađenih materijala

➔ Knjižica “Nacrt Plana upravljanja Društevnog centra Rojc”
➔ Drugo izdanje kuharice “Naši stari

znaju - hrana nije otpad”
➔ Infografika “Zeleni telefon 2020.”
➔ Stručni članak u suradnji s mr. sc.

Ivanom Šprajcem: Uz novelu Zakona
o pravu na pristup informacijama:
snižavanje standarda
transparentnosti i otvorenosti
javnopravnih tijela koja raspolažu
javnim novcem

➔ Info-ploče o odvojenom prikupljanju
otpada za DC Rojc

➔ Plakat projekta, u okviru projekta
“Izgradnja reciklažnog dvorišta u
Općini Marčana”

➔ Jumbo plakat, u okviru projekta
“Izgradnja reciklažnog dvorišta u
Općini Marčana”

➔ Podstranica projekta “Alati za učenje
- alati za održivi razvoj”

Javne akcije - 5 javnih akcija
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➔ 02.09. javna akcija uređenja murala i svečano otvorenje Radione Re-Geppetto
➔ 09.09. javno događanje “Jesenski TiDam-TiDaš sajam razmjene u Rojcu” u sklopu

programa Radione Re-Geppetto
➔ 07.10. javna akcija povodom gostovanja Ecotopia bike tour projekta
➔ 28.10. “Predstavljanje Zelene Istre - održivi projekti zajednice za naš grad” u sklopu

manifestacije “Dođi u grad - Vieni in citta”
➔ 11.11. Javna akcija izrade opreme za DC Rojc- modularne klupe

Kampanja

➔ “Vrati vrt u grad” u okviru projekta “Vrt(AKT)ivizam”
➔ Online kampanja Možeš i ti smanjiti nastanak otpada (Istarska županija)
➔ Sudjelovanje u nacionalnoj kampanji “Srpanj bez plastike”

Sudjelovanje u javnim savjetovanjima - 5 savjetovanja

➔ 14.01. Primjedbe Zelene Istre na prijedlog Strategije prilagodbe klimatskim promjenama
Grada Pule

➔ 29.01. Mišljenje o tezama za noveliranje Zakona o pravu na pristup informacijama
Povjereniku za informiranje u okviru prethodne rasprave o izmjenama i dopunama ZPPI

➔ 05.03. Savjetovanje o Nacrtu Pravila za sufinanciranje projekata organizacija civilnoga
društva ugovorenih u okviru programa Europske unije i inozemnih fondova za 2021. godinu

➔ 30.06. Memorandum ministru pravosuđa i uprave po pitanju novele Zakona o pravu na
pristup informacijama

➔ 01.10. Sudjelovanje u savjetovanju o Nacrtu prijedloga Zakona o izmjenama i dopunama
Zakona o pravu na pristup informacijama

Sudjelovanje u radnim skupinama tijela državne i lokalne uprave - 5 sudjelovanja

➔ 03.09. Prijava za sudjelovanje u Partnerskom vijeću urbanog područja Pula radi donošenja
Strategije razvoja urbanog područja Pula 2021-2027

➔ 08.09. Sudjelovanje u Fokus grupi okviru izrade Strategije razvoja urbanog područja Pula
➔ 11.10. Sudjelovanje na konstituirajućoj sjednici Koordinacijskog i Partnerskog vijeća

urbanog područja Pula
➔ 07.12. Sudjelovanje na konstituirajućoj sjednici Partnerskog vijeća Grada Pule za izradu

Plana razvoja Grada Pule
➔ 21.12. Sudjelovanje na sjednici Partnerskog vijeća urbanog područja Pula

Pravosudne aktivnosti - 3 sudska postupka

➔ 24.02. Presuda Visokog upravnog suda u korist Zelene Istre u slučaju rješenja kojim je
Povjerenik za informiranje povrijedio Zakon o pravu na pristup informacijama vezano za
zaključke i dokumente sa sjednice Uprave HBOR-a u periodu 2015.-2018.
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➔ 30.08. Presuda Visokog upravnog suda u korist rješenja Povjerenika za informiranje i
zahtjeva za pristup informacijama Zelene Istre o projektima HBOR-a kao hrvatske
izvozno-kreditne agencije u periodu 2015.-2018.

➔ 21.12. Podnošenje prekršajne prijave protiv čelne osobe HBOR-a sukladno čl. 61.1. Zakona
o pravu na pristup informacijama

Konferencije za medije - organizirane 3
konferencije

➔ 17.03. Konferencija na Gregovici
povodom priopćenja “Zbog nedostatka
vizije Grada, zelenilo u Puli ubrzano
nestaje pred investitorskim
tsunamijem”

➔ 20.07. Konferencija za medije povodom
priopćenja “Zahtijevamo pravo na vodu
bez ambalaže!”

➔ 16.10. Konferencija za medije povodom
predstavljanja projekta “Izgradnja
reciklažnog dvorišta u Općini Marčana”

Priopćenja za medije - 23 priopćenja

➔ 19.02. “Analiza tla i vode pokazala - na Gregovici, Vidikovcu i Ferijalnom tlo je pogodno za
poljoprivredu, no podzemne vode nisu pogodne za zalijevanje”

➔ 26.02. “Na treningu Zelene Istre predstavljene metode usmjerene na promjenu potrošačkih
navika mladih i smanjenje nastanka otpada”

➔ 05.03. “Visoki upravni sud presudio u korist Zelene Istre - Povjerenik za informiranje
povrijedio Zakon o pravu na pristup informacijama” (ZPPI)

➔ 17.03. “Zbog nedostatka vizije Grada, zelenilo u Puli ubrzano nestaje pred investitorskim
tsunamijem”

➔ 02.04. “Održana konferencija “Održivo gospodarenje otpadom - prilike i izazovi”
➔ 24.06. “Sastanak partnera projekta „METAR do bolje klime“ održan u Puli”
➔ 30.06. “Zelena Istra pismom upozorava ministra pravosuđa i uprave: izmjene ZPPI koje

predlaže Povjerenik vodile bi ka snižavanju standarda transparentnosti i otvorenosti
javnopravnih tijela koja raspolažu javnim novcem”

➔ 05.07. “Chill u vrtu” najava događaja
➔ 15.07. “Erasmus+ okuplja okolišne organizacije iz tri zemlje Jadrana”
➔ 16.07. “Održana prva edukativna radionica u Društvenom vrtu: Dobrobiti kompostiranja i

moć aromatičnih biljaka”
➔ 20.07. “Zahtijevamo pravo na vodu bez ambalaže”
➔ 26.08. “Uključite se aktivno u rad Društvenog vrta na Gregovici!”
➔ 30.08. Najava javne akcije uređenja murala i svečanog otvorenja radione Re-Geppetto
➔ 02.09. “Otvorena radiona Re-Geppetto u Rojcu - prva popravljaona u Istri”
➔ 06.09. “Jesenski TiDam-TiDaš sajam razmjene u Rojcu”
➔ 28.09. “Izrađen virtual+kalni vrt u sklopu radione Re-Geppetto”
➔ 07.10. “Ecotopia bike tour u Puli”
➔ 26.10. “Marčana će uskoro dobiti suvremeno reciklažno dvorište”, u okviru projekta

“Izgradnja reciklažnog dvorišta u Općini Marčana”
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➔ 08.11. “Akcija izrade opreme za DC Rojc - modularne klupe”
➔ 11.11. “U volonterskoj akciji izrađene modularne klupe za DC Rojc”
➔ 16.11. “Europski tjedan smanjenja nastanka otpada : KRUŽNE ZAJEDNICE I UMJETNOST
➔ 29.11. “Predavanje i radionica “Kako stvarati manje otpada u Medulinu”
➔ 17.12. “Kreativno i informativno na predavanju o zero waste načinu života i zelenim

blagdanima”
Medijski nastupi - televizija - 12 nastupa

➔ 21.04. HRT, HTV - emisija Dobro jutro Hrvatska o kuharici “Naši stari znaju, hrana nije otpad”
i projektima “Aktivni i zdravi - starije osobe za održivi razvoj” te “Znanje za održivo
djelovanje”

➔ 26.04. RTL, Potraga, o nestanku zelenih površina i pogodovanju investitorima
➔ 29.04. NOVA TV - izjava za Dnevnik - o problemu otpada od hrane
➔ 03.05. NOVA TV, izjava za Dnevnik - o jednokratnoj plastici za vrijeme pandemije
➔ 08.06. NOVA TV, izjava za Dnevnik- o problemu plastike u moru povodom Dana mora i

oceana
➔ 20.07. HRT, - emisija Regionalni dnevnik, izjava povodom priopćenja “Zahtijevamo pravo na

vodu bez ambalaže!”
➔ 20.07. TV Nova izjava povodom priopćenja “Zahtijevamo pravo na vodu bez ambalaže!”
➔ 03.9. HRT1, prilog u emisiji “Dobro jutro Hrvatska” - otvorenje radione Re-Geppetto
➔ 06.9. TV Nova, prilog o Radioni Re-Geppetto
➔ 26.10. HRT, izjava povodom predstavljanja projekta “Izgradnja reciklažnog dvorišta u Općini

Marčana”
➔ 26.10. TV Nova, povodom projekta “Izgradnja reciklažnog dvorišta u Općini Marčana”
➔ 11.11. TV NOVA, Akcija izrade opreme za DC Rojc-modularne klupe

Medijski nastupi - radio - 49 nastupa

➔ 29.01. HRT Radio Pula, predstavljanje projekta SEAS
➔ 19.02. Radio Maestral, o analizi vode i tla na Gregovici, Ferijalnom i Vidikovcu i projektu

“Vrt(AKT)ivizam”
➔ 20.02. Radio Istra, o analizi vode i tla na Gregovici, Ferijalnom i Vidikovcu i projektu

“Vrt(AKT)ivizam”
➔ 22.02. HRT Radio Pula, emisijia “Svaštalica”, o analizi vode i tla na Gregovici, Ferijalnom i

Vidikovcu i projektu “Vrt(AKT)ivizam”
➔ 05.03./10.03. HRT Radio Pula Vijesti te Glas Hrvatske - o presudi Visokog upravnog suda u

korist Zelene Istre u slučaju rješenja kojim je Povjerenik za informiranje povrijedio Zakon o
pravu na pristup informacijama te o Zelenoj Istri

➔ 22.03. HRT Radio Pula, emisija “Svaštalica”, gostovanje povodom Svjetskog dana voda
➔ 17.03. Radio Labin, “Zbog nedostatka vizije Grada, zelenilo u Puli ubrzano nestaje pred

investitorskim tsunamijem”
➔ 17.03. Radio Istra, “Zbog nedostatka vizije Grada, zelenilo u Puli ubrzano nestaje pred

investitorskim tsunamijem
➔ 22.04. Eurostar, O danu planeta Zemlje, SOIL4LIFE i o kuharici i projektu “Naši stari znaju -

hrana nije otpad kao podteme
➔ 29.04. Radio Istra, O novom Zakonu o održivom gospodarenju otpadom
➔ 02.06. Radio Istra, o ZT, divljim odlagalištima otpada
➔ 05.06. Radio Istra, Dan zaštite okoliša
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➔ 17.06. Radio Rojc, predstavljanje projekta METAR (gostovanje Miljenke Kuhar DOOR i
Mladen Domazet IPE, u suradnji sa Zelenom Istrom)

➔ 01.07.  Radio Rojc, najava događaja “Chill u vrtu” (Grupa za urbane vrtove ZI)
➔ 14.07. Radio Rojc, predstavljanje udruge IPOP iz Ljubljane (u suradnji sa Zelenom Istrom)
➔ 14.07. Radio Istra, najava radionice “Dobrobiti kompostiranja i moć aromatičnih biljaka”
➔ 15.07. Radio Pula, najava radionice ““Dobrobiti kompostiranja i moć aromatičnih biljaka”
➔ 15.07. Radio Rojc, najava radionice ““Dobrobiti kompostiranja i moć aromatičnih biljaka”
➔ 20.07. Radio Pula izjava povodom priopćenja “Zahtijevamo pravo na vodu bez ambalaže!”
➔ 20.07. Radio Labin izjava povodom priopćenja “Zahtijevamo pravo na vodu bez ambalaže!”
➔ 22.07. Radio Rojc, izjava povodom priopćenja “Zahtijevamo pravo na vodu bez ambalaže!”
➔ 27.08. Radio Pula, volonterska mjesta u Zelenoj Istri (Društveni vrt, Radiona Re-Geppetto)
➔ 30.08. Radio Istra, najava Javne akcije uređenja murala i svečano otvorenje Radione

Re-Geppetto
➔ 01.09. Radio Rovinj, najava Javne akcija uređenja murala i svečano otvorenje Radione

Re-Geppetto
➔ 02.09. Radio Labin, Javna akcija uređenja murala i svečano otvorenje Radione Re-Geppetto
➔ 02.09. HRT, Radio Pula, Javna akcija uređenja murala i svečano otvorenje Radione

Re-Geppetto
➔ 02.09. Radio Medulin, Javna akcija uređenja murala i svečano otvorenje Radione

Re-Geppetto
➔ 08.09. HRT, Radio Pula, “Jesenski TiDam-TiDaš sajam razmjene u Rojcu”
➔ 08.09. Radio Rovinj, “Jesenski TiDam-TiDaš sajam razmjene u Rojcu”
➔ 08.09. Radio Rojc, “Jesenski TiDam-TiDaš sajam razmjene u Rojcu”
➔ 23.09. Radio Yammat, predstavljanje Zelene Istre i Radione Re-Geppetto
➔ 27.09. Radio Pula, najava radionice ”Izrada vertikalnog vrta”
➔ 27.09. Radio Rovinj, online kampanja Možeš i ti!;; najava radionice Izrada vertikalnog vrta
➔ 07.10. HRT Radio Pula, o “Ecotopia Biketour” projektu
➔ 26.10. Radio Rovinj, izjava povodom konferencije za medije u okviru projekta “Izgradnja

reciklažnog dvorišta u Općini Marčana”
➔ 26.10. HRT, Radio Pula, najava “Održivi projekti zajednice za naš grad” -predstavljanje

Radione Re-Geppetto
➔ 27.10. Radio Medulin FM, gostovanje u emisiji “Tema dana” povodom projekta “Izgradnja

reciklažnog dvorišta u Općini Marčana”
➔ 02.11. Radio Istra, izjava povodom COP26 Glasgow
➔ 11.11. Radio Medulin, predstavljanje Radione Re-Geppetto i akcije izrade opreme za DC Rojc
➔ 15.11. Radio Istra, predstavljanje Radione Re-Geppetto
➔ 16.11. Radio Maestral, Europski tjedan smanjenja nastanka otpada - kružne zajednice i

umjetnost
➔ 29.11. Radio Istra, najava predavanja i radionice “Kako stvarati manje otpada?” u Medulinu
➔ 30.11. Radio Rovinj FM, najava predavanja i radionice “Kako stvarati manje otpada?” u

Medulinu
➔ 01.12. Radio Medulin FM, najava predavanja i radionice “Kako stvarati manje otpada?” u

Medulinu
➔ 02.12. Radio Pula, najava predavanja i radionice “Kako stvarati manje otpada?” u Medulinu
➔ 09.12. Radio Pula, najava predavanja i radionice “Zero waste način života i zeleni blagdani”
➔ 11.12. Radio Pula, najava predavanja i

radionice “Zero waste način života i
zeleni blagdani” u informativnom
programu
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➔ 15.12. Radio Rojc, najava predavanja i radionice “Zero waste način života i zeleni blagdani”
➔ 17.12. Radio Rojc, o predavanju i radionici “Zero waste način života i zeleni blagdani”

Radio Rojc dao je priliku Zelenoj Istri da uređuje samostalno emisiju "Eko Rojc", koja je na
programu svakog ponedjeljka i traje pola sata. Prva emisija bila je 03.05. i do kraja godine smo
uredili 31 emisiju:

➔ 03.05. Radio Rojc, “Eko Rojc”, o Zelenom telefonu
➔ 10.05. Radio Rojc, “Eko Rojc”, o jednokratnoj plastici
➔ 17.05. Radio Rojc, “Eko Rojc”, o rezultatima natječaja za urbane vrtove
➔ 24.05. Radio Rojc, “Eko Rojc”, o radu Zelene Istre (godišnji izvještaj)
➔ 31.05. Radio Rojc, “Eko Rojc”, o društvenom vrtu i radnim akcijama
➔ 07.06. Radio Rojc, “Eko Rojc”, o lokalnom održivom razvoju i Kući u prirodi Zlatna Greda,

gostovanje Dinka Pešića, Zeleni Osijek
➔ 14.06. Radio Rojc, “Eko Rojc”, gostovanje Ivane Kordić, udruga Tatavaka, predstavljanje

projekta “Zlarin bez plastike” i “Klimatski kolaž”
➔ 21.06. Radio Rojc, “Eko Rojc”, gostovanje Elizabet Gašparov, ODRAZ, o projektu SUSTINEO
➔ 28.06. Radio Rojc, “Eko Rojc”, Zeleni telefon (nasipavanje pomorskog dobra) i projekt SEAS
➔ 05.07. Radio Rojc, “Eko Rojc”, o izmjenama Zakona o pravu na pristup informacijama i

netransparentnosti HBOR-a
➔ 12.07. Radio Rojc, “Eko Rojc”, gostovanje Ane Mileusnić, Zelena akcija, predstavljanje

kampanje “Srpanj bez plastike”
➔ 19.07. Radio Rojc, “Eko Rojc”, predstavljanje projekta “Alati za učenje, alati za održivi razvoj”
➔ 26.07. Radio Rojc, “Eko Rojc”, gostovanje Ane Cvjetković iz udruge Deša Dubrovnik
➔ 16.08. Radio Rojc, “Eko Rojc” prijave građana na Zeleni telefon (uzurpiranje pomorskog

dobra i sidrenje i ispuštanje fekalija u uvalama)
➔ 23.08. Radio Rojc, “Eko Rojc” 6. Izvještaj Međuvladinog panela za klimatske promjene
➔ 30.08. Radio Rojc, “Eko Rojc”, najava događaja: Javna akcija u Radioni Re-Geppetto, Chill u

vrtu2, Sajam razmjene
➔ 06.09. Radio Rojc, “Eko Rojc”, gostovanje Nikola Biliškov - predstavljanje inicijative

“Znanstvenici za klimu Hrvatska”
➔ 13.09. Radio Rojc, “Eko Rojc”, sustav gospodarenja otpadom u Puli, savjeti za odvojeno

prikupljanje i korištenje reciklažnog dvorišta
➔ 20.09. Radio Rojc, “Eko Rojc”, problem tekstilne industrije
➔ 27.09. Radio Rojc, “Eko Rojc”, gostovanje Petre Počanić, udruga Zona
➔ 04.10. Radio Rojc, “Eko Rojc”, problem otpada od hrane uz Međunarodni dan svjesnosti

gubitka i rasipanja hrane, 29. Rujna
➔ 11.10. Radio Rojc, “Eko Rojc”, o projektu “Sustineo”, najava 5.-og bloka Škole za lokalni

održivi razvoj u Puli
➔ 18.10. Radio Rojc, “Eko Rojc”, gostovanje Jelene Basta, Plavi svijet
➔ 08.11. Radio Rojc, “Eko Rojc”, gostovanje udruge Igora Bajoka, udruga SMART, o održivom

razvoju
➔ 15.11. Radio Rojc, “Eko Rojc”, gostovanje Luke Tomca, Zelena akcija, o COP 26
➔ 22.11. Radio Rojc, “Eko Rojc”, najava događanja u sklopu Europskog tjedna smanjenja

nastanka otpada
➔ 29.11. Radio Rojc, “Eko Rojc”, gostovanje Udruge za prirodu, okoliš i održivi razvoj Sunce
➔ 06.12. Radio Rojc, “Eko Rojc”, o funkcioniranju reciklažnog dvorišta, glomaznom i EE otpadu
➔ 13.12. Radio Rojc, “Eko Rojc”, gostovanje inicijative “Ne davimo Beograd” u vezi s

prosvjedima protiv projekta iskapanja litija kompanije Rio Tinto
➔ 20.12. Radio Rojc, “Eko Rojc”, gostovanje Gorana Zgrablića, o OIE i klimatskim promjenama
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Mrežne stranice udruge, stranice na društvenim mrežama, newsletteri poslani elektroničkom
poštom

➔ objave na mrežnoj stranici www.zelena-istra.hr - 48
➔ Facebook stranica https://www.facebook.com/UdrugaZelenaIstra - 7.267 pratitelja; 6.753

"sviđatelja", 215 objava
➔ Instagram profil https://www.instagram.com/zelenaistra/ - 998 pratitelja; 70 objava
➔ izrada i distribucije newslettera udruge - 5
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Financijski izvještaj za 2021. godinu

PRIHODI

Redni br. (AOP
oznaka) Vrsta prihoda Iznos u kunama

1 (003)

Prihodi od prodaje proizvoda i pružanja usluga
(gospodarska djelatnost udruge - održavanje edukacija u
okviru projekta “Walk the global walk” udruge Suncokret;
usluga savjetovanja o aspektima zaštite okoliša i
prilagodbe klimatskim promjenama za razvojni projekt
za zadrugu Praksa; za udrugu ZUM održano interaktivno
predavanje "Kako živjeti održivije" u sklopu projekta „Za
održivu budućnost”; edukacija i informiranja građana o
pravilnom gospodarenju otpadom i reciklažnim
dvorištima za gradske uprave i/ili komunalna poduzeća
u Marčani, Medulinu i Puli; prodaja promotivnih uredskih
kutija za otpadni papir s vizualom udruge) 33.788,00

2 (012)
Prihodi od financijske imovine (kamate po žiro računima
i pozitivne tečajne razlike) 60,32

3 (026)

Prihodi iz državnog proračuna (za provedbu projekata
“Znanje za održivo djelovanje” - dio iznosa sufinanciranja
projekta od strane Ureda za udruge Vlade RH;
“SOIL4LIFE” - dio iznosa sufinanciranja EU projekta od
strane Ureda za udruge Vlade RH) 210.419,79

4 (027)

Prihodi iz proračuna jedinica lokalne i područne
samouprave (za provedbu projekta “Zeleni telefon
Istarske županije - zaštitom okoliša do zaštite zdravlja -
prioritet otpad 2021. - Istarska županija) 25.000,00

5 (031)

Prihodi od inozemnih institucija i međunarodnih
organizacija (za provedbu projekta “Vrt(akt)ivizam” -
Island, Lihtenštajn i Norveška u okviru EGP i Norveških
grantova putem Fonda za aktivno građanstvo) 12.780,58

6 (034)

Prihodi od donacija od trgovačkih društava i ostalih
pravnih osoba (prihod od trgovačkog društva Ferro -
donacija za Radionu Re-Geppetto Rojc; prihodi od
transfera od partnerskih organizacija u sklopu projekata
u kojima je Zelena Istra partner na projektu kojem
nositelj prebacuje sredstva - za provedbu projekata:
“SOIL4LIFE”, "GRAD(imo) Rojc", “R.O.J.C.- Razvijamo –
Omogućavamo – Jačamo - Cijenimo”, “METAR do bolje
klime (Mreža za edukaciju, tranziciju, adaptaciju i
razvoj)”, “SUSTINEO - Suradnjom, sudjelovanjem, 771.450,16
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istraživanjem i edukacijom za održivost” “Sačuvajmo
Ekosustave Jadranskog mora Aktivnim Sudjelovanjem -
SEAS”, “Scaling up European campaigning for a binding
and restrictive regulation for fossil fuels investments of
European ECAs that could influence global ECAs
standards - part 2”.

7 (036) Prihodi od građana 5.950,00

8 (038)

Ostali prihodi od donacija (prihod od donacije na temelju
nefinancijske imovine koja se amortizira - službenog
automobila doniranog 2017. godine, sukladno zakonskoj
računovodstvenoj proceduri) 1.093,75

9 (043)

Prihodi od refundacija (od strane partnerskih
organizacija na temelju službenog putovanja na
edukaciju) 262,00

UKUPNO PRIHODI 1.060.804,60

RASHODI

Redni br. (AOP
oznaka) Vrsta prihoda Iznos u kunama

1 (055)
Rashodi za radnike (plaće, davanja iz i na plaće, ostali
rashodi za 5 zaposlenika) 684.136,88

2 (068)

Naknade troškova službenih putovanja radnicima
(prilikom odlaska na razna događanja - seminare,
konferencije i studijske posjete - u organizaciji
partnerskih i drugih organizacija), od čega: dnevnice za
zaposlenike u inozemstvu (aktivnost projekta “Climate
Bridges” u Beču) - 2.519,16 kn; smještaj u tuzemstvu
(aktivnosti projekta SEAS) - 2.333,00 kn; smještaj u
inozemstvu (aktivnost projekta “Climate Bridges”) -
2.384,55 kn; putni izdaci u tuzemstvu (tunelarine,
cestarine, parking - putovanje u Beč okviru projekta
“Climate Bridges”) - 92,00 kn; putni izdaci u tuzemstvu
(tunelarine, cestarine, parking - putovanje u Beč okviru
projekta “Climate Bridges”) - 185,47 kn; trošak prijevoza
u tuzemstvu (javni prijevoz - putovanja u okviru projekata
SEAS i SUSTINEO) - 8.072,00 kn; naknada za korištenje
osobnog automobila u službene svrhe - 2.512,00 kn
(putovanje u Beč okviru projekta “Climate Bridges”) 20.698,18
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3 (073)

Zdravstveno osiguranje kod ugovora o djelu (koji
sukladno računovodstvenoj praksi mora biti iskazan na
odvojenom kontu) 7.757,63

4 (087)

Rashodi za usluge (u okviru provedbe projekata te tzv.
hladni pogon udruge), od čega: usluge telefona, pošte i
dostave 14.043,88 kn; usluge tekućeg održavanja
(popravka službenog automobila i sl.) 1.584,84 kn;
usluge promidžbe u okviru projekata (višednevno
emitiranje izrađenih video materijala projekta “Znanje za
održivo djelovanje” na TV Novi Pula i TV Šibenik, najam
plakatne površine za jumbo plakate u okviru
gospodarske djelatnosti, Facebook promocija projektnih
aktivnosti) 25.248,42 kn; najam agregata za aktivnosti u
Društvenom vrtu 377,72 kn; zdravstvene usluge (brzi
antigentski test na koronavirus te sistematski pregled
zaposlenika) 6.050,00 kn;. intelektualne i osobne usluge
u okviru projekata (projekt “Vrt(AKT)ivizam” -
uzorkovanje tla; projekt “Znanje za održivo djelovanje” -
honorari za nastavnike iz škola partnera za
izvannastavne aktivnosti mimo radnog vremena za
pripremu i vođenje školskih projekata, rad na priručniku
za učitelje o nastavi održivog razvoja, pripremu i
provedbu radionica o volontiranju te pripremu i provedbu
volonterskih akcija učenika; projekt “R.O.J.C.” - ispitivanje
i kontrola kanalizacijskih cijevi ispod buduće Radione
Re-Geppetto, izrada arhitektonskog projekta i
troškovnika građevinsko-obrtničkih radova i
elektroinstalacija za renovaciju radione, usluge
nadzornog inženjera, priprema i vođenje radionica
vještina i javnih akcija; projekt “GRAD(imo) Rojc” - izrada
Nacrta Plana upravljanja DC Rojc; projekt “Alati za učenje
- alati za održivi razvoj” - dio iznosa za prijevod
publikacije na 3 jezika i lektura; projekt “Zeleni telefon
Istarske županije - zaštitom okoliša do zaštite zdravlja -
prioritet otpad” za 2020./2021. i 2021./2022. - priprema i
vođenje kreativne radionice izrade nakita od otpadnog
materijala, honorari stručnih predavača na konferenciji
Održivo gospodarenje otpada - prilike i izazovi te honorar
za dizajn infografike; projekt “Scaling up European
campaigning for a binding and restrictive regulation for
fossil fuels investments of European ECAs that could
influence global ECAs standards - part 2” - odvjetničke
usluge ) 184.344,53 kn, usluga vođenja strateškog
planiranja udruge 4.700,00 te usluge vanjskog
knjigovodstvenog servisa 16.185,00 kn; računalne
usluge u okviru projekata 3.490,66 kn; grafičke usluge,
tehnički pregled i registracija vozila te ostale usluge
(poput usluge izrade duplikata ključeva za volontere u
vrtu i sl.) 1.973,64 kn 258.627,89
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5 (097)

Rashodi za materijal i energiju, od čega: uredski materijal
za provedbu aktivnosti projekata i za potrebe udruge -
604,47 kn; potrošni materijal za provedbu aktivnosti
projekata i za potrebe udruge - 562,66 kn; promidžbeni
materijali projekata “GRAD(imo) Rojc”, “Znanje za
održivo djelovanje” i “R.O.J.C.” (dizajn i tisak
promidžbenih materijala - letaka, plakata, platnenih
vrećica, publikacija itd., izrada i postavljanje jumbo
plakata projekta) - 43.890,16 kn; ostali materijalni
rashodi - 180,00 kn; radni materijal za provedbu
aktivnosti projekta “R.O.J.C.” - 11.534,84 kn; literatura
(dnevni tisak i pretplata na Elektronički oglasnik javne
nabave) - 3.384,75 kn; električna energija - 3.221,97 kn;
gorivo za službeni automobil - 1.675,15 kn 65.054,00

6 (102)

Ostali nespomenuti materijalni rashodi, od čega: premije
osiguranja (službeno vozilo) - 973,58 kn; usluge
reprezentacije (obroci tijekom strateškog planiranja te
prilikom prezentacije udruge na manifestaciji “Dođi u
grad” - 1.547,27 kn; okrjepa volontera - 78,27 kn;
pristojbe - 30,00 kn; razni rashodi organizacije seminara,
radionica, okruglih stolova i drugih projektnih događanja
(predavači, sva logistika i materijali potrebni za provedbu
edukativnih radionica, tribina, webinara i sl., najam
prostora i opreme, obroci za sudionike raznih projektnih
događanja) - 61.894,64 kn; troškovi renoviranja Radione
Re-Geppeto Rojc u okviru projekta R.O.J.C. - 199.308,75
kn; troškovi opremanja Radione Re-Geppeto Rojc u
okviru projekta R.O.J.C. - 4.838,50 kn 266.071,89

7 (108) Rashodi amortizacije 3.528,40

8 (109)
Financijski rashodi (rashodi za bankarske usluge i
negativne tečajne razlike) 4.812,39

9 (121) Tekuće donacije (za žrtve potresa na području Petrinje) 1.000,00

10 (138)

Ostali rashodi (transferi partnerskim organizacijama:
Centru za mirovne studije po projektu u kojima je Zelena
Istra nositelj - “Znanje za održivo djelovanje - aktivne
škole u zajednici” - 23.478,63 kn; talijanskom partneru
Legambiente Onlus i slovenskom partneru Inštitut za
politike prostora, oba po 36.946,34 kn po projektu u
kojemu je Zelena Istra nositelj - “Alati za učenje - alati za
održivi razvoj) i povrat neutrošenih sredstava projekta
donatoru (Istarska županija - 350,00 kn) 97.721,32

UKUPNO PRIHODI 1.412.005,71
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